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Помни, что: С этого возраста ты самостоятельно несешь имущественную ответственность по совершенным тобой сделкам. 


Подлежишь уголовной ответственности за некоторые преступления: убийство; умышленное причинение тяжкого вреда здоровью; умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью; похищение человека; изнасилование; насильственные действия сексуального характера; кража; грабеж;  разбой; вымогательство; неправомерное завладение автомобилем либо иным транспортным средством без цели хищения; умышленно уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах; террористический акт; захват заложника; заведомо ложное сообщение об акте терроризма; хулиганство при отягчающих обстоятельствах; вандализм; хищение либо вымогательство оружия; боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывчатых устройств; хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ; приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения.





С 15 лет:


- имеешь право заключать трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда здоровью.





С 16 лет:


- ты можешь быть объявлен полностью дееспособным (эмансипирован), если работаешь по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия родителей, усыновителей или попечителя занимаешься предпринимательской деятельностью;


- имеешь право на управление мопедом; 


- можешь быть членом кооператива;


- можешь вступить в брак, но при наличии уважительных причин и с разрешения органов местного самоуправления.





Помни, что: с этого момента ты подлежишь административной ответственности; несешь уголовную ответственность за любые преступления.





С 17 лет: 


- семнадцатилетний гражданин подлежит первоначальной постановке на воинский учет.





Тебе исполнилось 18 лет!


Поздравляем! Ты теперь совершеннолетний, а это значит, что ты становишься полностью дееспособным и можешь своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их.





�Важные телефоны:





Уполномоченный по правам ребенка в Республике Хакасия – 8(3902) 248-028 





Республиканская служба психологической помощи «Единый социальный телефон»:





по Республике Хакасия – 8-800-200-39-02, 





общероссийский детский телефон доверия, также действующий на всей территории Республики Хакасия – 8-800-2000-122.





Круглосуточно, бесплатно, анонимно.
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