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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Одним платежным поручением  можно перевести  деньги в счет текущих и будущих налоговых обязательств 
     В УФНС России по Республике Хакасия  рекомендуют  физическим лицам выбрать уплату имущественных налогов и НДФЛ единым налоговым платежом. 
Он является аналогом электронного кошелька, куда гражданин может добровольно перечислить деньги для уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов. Единый налоговый платеж позволяет одной суммой перечислить денежные средства в счет уплаты имущественных налогов и налога на доходы физических лиц, в том числе авансом до наступления срока уплаты. 
При условии достаточности  денежных средств, внесенных в качестве единого налогового платежа, больше не нужно будет следить за сроками уплаты налогов. Последующее зачисление денежных средств в бюджет будет производиться в автоматическом режиме последовательно, начиная с недоимки (задолженности по пеням и процентам) с меньшей суммы.
В случае отсутствия недоимки и задолженности зачет производится в счет предстоящих платежей в течение 10 дней:
· со дня направления налогоплательщику налогового уведомления, если единый налоговый платеж был уплачен ранее;
· со дня поступления единого налогового платежа в бюджетную систему РФ, если уплата соответствующего платежа была осуществлена после направления налогового уведомления.
Информация обо всех таких платежах будет доступна в личном кабинете налогоплательщика. При необходимости налогоплательщик может вернуть деньги  в размере  не затраченного остатка. 
Единый налоговый платеж экономит время налогоплательщиков, уменьшает вероятность ошибок и гарантирует своевременное  исполнение налоговых обязательств.
Единый налоговый платеж – это удобно!
