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Бумажная  налоговая отчетность проигрывает электронной

     В первом квартале этого года более 97% юридических лиц и  66% индивидуальных предпринимателей и физических лиц в Республике Хакасия  предпочли электронную форму сдачи отчетности. 
    Работать с электронной отчетностью намного проще, говорят  налогоплательщики. Такая отчетность имеет ряд преимуществ - нет необходимости обращаться в налоговый орган, услуга доступна 24/7, система автоматически проверяет правильность заполнения реквизитов и  минимизирует ошибки.
    Как пояснили в УФНС России по Республике Хакасия,  большинство компаний выбирает электронный вариант взаимодействия с налоговой, а в будущем планируется полностью отказаться от  бумажной отчетности. 
    Уже сейчас налогоплательщикам предоставляются необходимые услуги для комфортной работы с электронным документооборотом: юридические лица и предприниматели могут бесплатно получить Сертификат электронной подписи в Удостоверяющих центрах ФНС России,  для разных категорий налогоплательщиков доступны личные кабинеты, на сайте ФНС России работают 77 сервисов  в помощь пользователям.

