Всероссийская Акция по борьбе с ВИЧ-инфекцией «Стоп ВИЧ/СПИД»

С 13 по 19 мая 2019 года пройдет шестая Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД». Мероприятия в рамках акции будут проводиться по трем направлениям: «Неделя знаний о ВИЧ», «Неделя тестирования на ВИЧ», «Неделя активных действий против ВИЧ».

         Главная задача этой акции – привлечь внимание к проблеме ВИЧ-инфекции и СПИДа, донести до каждого правильную и полную информацию об этой болезни, помочь защитить себя и своих близких.

         Такое внимание к ВИЧ не случайно: сегодня этот вирус является одной из наиболее серьезных мировых угроз в области общественного здоровья. По оценкам Всемирной организации здравоохранения, более 37 миллионов человек живут с ВИЧ, более 34 миллионов - умерли от этой опасной болезни за 30 лет, прошедших с момента ее открытия.

         Эффективно бороться с распространением ВИЧ-инфекции можно только с помощью системной просветительской работы во всех группах населения. ВИЧ – это уже давно не проблема одних лишь медиков, это проблема всего общества.

          Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД» направлена на повышение информированности граждан по вопросам ВИЧ – инфекции и СПИДа, увеличение охвата населения медицинским освидетельствованием, а также формирование социальной среды, исключающей дискриминацию по отношению к лицам, зараженным вирусом иммунодефицита человека.

          Однако усилий государства не достаточно в решении столь сложной проблемы. В решении проблемы также очень важно участие каждого гражданина. Ответственное отношение человека к своему поведению, соблюдение простых правил, а также регулярное прохождение тестирования могут защитить от ВИЧ-инфекции и препятствовать ее дальнейшему распространению.

         В рамках акции с 13 по 17 мая 2019 года во всех медицинских организациях Республики Хакисия можно пройти освидетельствование на ВИЧ-инфекцию, а также с 15 по 19 мая с 14:00 до 19:00 в мобильном пункте экспресс-тестирования на ВИЧ-инфекцию по адресу: проспект Ленина, дом 88 (парковка перед кафе «Перцы).

         Важно помнить, что сегодня ВИЧ – это не приговор. Своевременная диагностика и лечение позволяют инфицированному человеку жить нормальной жизнью, создавать семью, быть счастливым.

 

