Уважаемые руководителя предприятий, 

индивидуальные предприниматели, 

главы КФХ!
     Администрация Орджоникидзевского района организовывает  с 26 марта 2018 года учебу и проверку знаний требований охраны труда для руководителей и специалистов организаций, предпринимателей и глав КФХ района. 
   Обучение будет проводить специалисты ЧОУ ДПО «Хакасский центр охраны труда» г.Абакан. 

Стоимость обучения по охране труда по 40 часовой программе составляет 2400 рублей, дополнительно слушателям выдается учебно-методическое пособие на электронном носителе которое входит в стоимость обучения.
   Кроме этого дополнительно можно пройти обучение по программе «Пожарно-технический минимум», стоимость обучения 1000 рублей.

Место проведения  занятий п.Копьево, здание ДОСААФ.

   Заявки на обучение подавать в Администрацию района ведущему специалисту по охране труда, Пархоменко Наталье Александровне, тел.2-12-69.

Напоминаем, что в соответствии с Постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003г. № 1/29 « Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» руководители и специалисты организаций проходят специальное обучение по охране труда в объеме должностных обязанностей при поступлении на работу в течение первого месяца, далее- по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.
Напоминаем, что, с 01 января 2015 года увеличены меры ответственности, к работодателям нарушавшие требования охраны труда:
Статья 5.27.1 КоАП РФ – Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах РФ- влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица- от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц- от ста десяти тысяч до ста тридцати тысяч рублей.
