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ВОПРОС 
Я училась очно в 1980 году девять месяцев на подготовительных курсах рабочего факультета при институте в Новосибирске и получала во время обучения стипендию. А после сдачи экзаменов поступила в институт. Эти девять месяцев мне могут засчитать в стаж?
	Людмила Борисовна, Черногорск

ОТВЕТ
Обучение в профессиональных училищах, средних и высших учебных заведениях, которое состоялось до 2002 года, засчитывается в трудовой стаж на основании документа об образовании. Например, диплома, свидетельствующего об окончании института и присвоении квалификации. 
Рабочий же факультет это фактически подготовительное отделение, на котором слушателей только готовили к поступлению в вуз и документ об образовании после его окончания не выдавался. Таким образом, период обучения на «рабфаке» не может быть засчитан в трудовой стаж.  
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Случайно выяснилось, что присвоенный мне СНИЛС открыт не только на меня, а что точно такой же номер есть и ещё у одной девушки. Она моя полная тёзка, то есть у неё такая же фамилия, имя, отчество и проживает в Екатеринбурге. Как мог получиться один документ на двоих? И что делать в таком случае? Ведь СНИЛС должен быть у каждого свой, оригинальный.
Анастасия Сергеевна Б., Абакан

ОТВЕТ
На каждого гражданина Российской Федерации, а также на каждого иностранного гражданина и каждое лицо без гражданства, постоянно или временно проживающее (пребывающее) на территории нашей страны, Пенсионный фонд России открывает индивидуальный лицевой счёт, имеющий постоянный страховой номер. Такой счёт открывается на основании заявления гражданина, поданного им лично, через работодателя или через МФЦ, а также на основании информации, поступающей из органов ЗАГС, например, на новорождённых.
Ошибка могла быть допущена специалистом, принимавшим заявление на выдачу СНИЛС и не осуществившим полную идентификацию по ФИО, месту и дате рождения. В результате чего и мог быть выдан дубликат СНИЛС, который ранее был открыт на гражданина с такой же фамилией, именем и отчеством в другом регионе. 
Для устранения ошибки необходимо обратится в клиентскую службу ближайшего территориального органа Пенсионного фонда. Специалисты проведут работу по разделению лицевых счетов, персонифицируют информацию и уведомят, что у каждого застрахованного лица свой оригинальный СНИЛС, на котором отражаются индивидуально его сформированные пенсионные права.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Поясните, что такое номинальный счёт для опекунов и родителей, получающих пенсию за несовершеннолетних детей, а также лиц, достигших 18-летия и признанных недееспособными?
Ирина Варецкая, Орджоникидзевский район

ОТВЕТ
Если право на пенсию имеет несовершеннолетний гражданин либо лицо, достигшее возраста 18 лет и признанное недееспособным, то доставку пенсии можно производить как на имя самого получателя пенсии, так и на имя его законного представителя. 
В случае если законный представитель выбирает доставку пенсии на свой банковский счёт, то он должен быть номинальным. По закону с такого счёта не допускается взыскание по задолженности законного представителя, поскольку денежные средства не принадлежат владельцу номинального счёта. Тем самым происходит защита финансовых интересов получателя пенсии.
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