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ВОПРОС
Объясните, социальные пенсии, проиндексированные с 1 апреля, увеличили всем или только неработающим получателям? Например, если пенсия выплачивается, а человек продолжает работать, то её размер пересчитают или он будет прежним?
Анатолий К., Абаза

ОТВЕТ
С 1 апреля проиндексированы все социальные пенсии, в том числе по инвалидности, на 3,4%. По закону этот вид пенсии индексируется независимо от факта трудоустройства пенсионера. 
Однако стоит отметить, что неработающим получателям социальных пенсий, чей совокупный доход с учётом пенсии, социальных выплат и льгот, остаётся ниже прожиточного минимума пенсионера, производится федеральная социальная доплата до уровня прожиточного минимума. Работающим же гражданам из этой категории такая доплата не устанавливается. 
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Подскажите, пожалуйста, как можно восстановить запись в трудовой книжке с предыдущего места работы.
Е. Власкина, Аскизский район

ОТВЕТ
Если у вас на руках бумажная трудовая книжка с невнесённой записью от работодателя, с которым уже расторгнуты трудовые отношения, то в первую очередь нужно обратиться именно к этому работодателю.
Кроме того, информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, а также начисленных страховых взносах можно получить на сайте Пенсионного фонда или на портале госуслуг. На сайте ПФР сведения доступны в личном кабинете в разделе «Электронная трудовая книжка» посредством сервиса «Заказать справку (выписку): о трудовой деятельности». За информацией также можно обратиться в любую клиентскую службу Пенсионного фонда. Если вы были устроены официально, то соответствующий период работы будет указан.
Если у вас электронная трудовая книжка, то с того момента, как был выбран такой вид документа, все данные о трудовой деятельности фиксируются только в нём. Сведения также можно получить через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда, портале госуслуг или в клиентской службе ПФР.
Если организации, где вы трудились, уже не существует, то можно обратиться в архив населённого пункта по месту нахождения прежнего работодателя либо в суд общей юрисдикции. На судебном заседании ваш стаж должны подтвердить два сотрудника предприятия, которые были официально трудоустроены в одно время с вами.
Если в трудовой книжке отсутствует запись в период времени с 2002 года, но вы были в официальных отношениях с работодателем, то это никак не влияет на формирование пенсионных прав, поскольку основанием для назначения пенсии будут сведения из базы данных персонифицированного учёта Пенсионного фонда России. Удостовериться в том отражена ли эта информация на индивидуальном лицевом счёте, можно также заказав соответствующую выписку.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
[bookmark: _GoBack]Я 1961 года рождения. Трудовой стаж составляет 25 лет, но последних 5 лет нигде не работаю. Когда мне можно будет оформить страховую пенсию по старости? 
Олег Денисович, Сорск

ОТВЕТ
В рамках действующего пенсионного законодательства мужчины 1961 года рождения на общих основаниях имеют право на назначение страховой пенсии по старости в возрасте 63 лет в 2024 году. Кроме соблюдения условий по возрасту, для оформления пенсии в 2024 году необходимо будет иметь не менее 15 лет страхового стажа и 28,8 индивидуальных пенсионных коэффициентов. 
Но если вы имеете периоды льготного стажа, дающего право для досрочного назначения пенсии, то следует обязательно обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда. Специалист ПФР произведёт учёт ваших пенсионных прав и укажет на возможность досрочного оформления пенсии. 





