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10 февраля 2021 г.
Быстрее и проще распоряжаться маткапиталом – через интернет   
Семьи Хакасии все чаще используют современные способы подачи заявлений при распоряжении средствами материнского капитала, а именно электронные сервисы ПФР. Так, если в декабре прошлого года из общего числа таких заявлений только 10% были направлены через портал Госуслуг и сайт Пенсионного фонда, то в январе 2021-го уже 30% заявителей (96 человек) предпочли именно дистанционный способ обращения.

Управляющий Отделением ПФР по Хакасии Людмила Иванова объяснила рост числа электронных обращений: 

- Во-первых, при таком способе отсутствует необходимость посещать клиентскую службу ПФР. Это экономит время и способствует минимизации личных контактов, что особенно актуально в период ограничительных мероприятий. Во-вторых, интернет-сервисы удобно реализованы, все просто и интуитивно понятно. Кроме того, подразделения Пенсионного фонда на протяжении нескольких лет ведут активную информационно-разъяснительную работу по популяризации сервисов. Теперь для многих жителей республики, особенно молодежи и граждан среднего возраста, уже привычнее получать государственные услуги через интернет. 

 Напомним, что электронные сервисы по распоряжению средствами программы размещены в личном кабинете гражданина на сайте ПФР в разделе «Материнский (семейный) капитал – МСК». Для того чтобы оформить ежемесячную выплату нужно выбрать услугу «О распоряжении средствами МСК на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка». Направить средства программы на другие направления – улучшение жилищных условий, образование детей, формирование накопительной пенсии мамы, а также на социальную адаптацию и интеграцию детей-инвалидов можно через сервис «О распоряжении средствами МСК». 
На портале Госуслуг заявления можно подать в разделе «Распоряжение средствами материнского (семейного) капитала». 



