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12 мая 2021 г.
Жители Хакасии могут стать участниками

конкурса «Спасибо интернету – 2021»
Начался приём работ на Всероссийский конкурс «Спасибо интернету – 2021», организаторами которого выступают Пенсионный фонд России и компания «Ростелеком» при поддержке Российской ассоциации электронных коммуникаций. Участие в конкурсе могут принять люди в возрасте от 50 лет, обучившиеся работе на компьютере и в интернете как самостоятельно, так и на специализированных компьютерных курсах.

Для участия необходимо подать заявку на сайте «Азбука интернета» (www.azbukainterneta.ru/konkurs), приложив работу в жанре эссе по теме одной из номинаций:

- Портал gosuslugi.ru: мой опыт,
- Мои интернет-достижения,
- Интернет-предприниматель, интернет-работодатель,
- Моя общественная интернет-инициатива,

- Мой интернет-проект,
- Я – интернет-звезда.
Заявки с конкурсными материалами принимаются до 15 октября 2021 года, итоги планируется подвести в декабре.
Впервые конкурс «Спасибо интернету» прошёл в 2015 году и собрал более 2 тысяч претендентов. С тех пор в нём принимают участие всё больше людей старшего поколения. В 2020-м заявки подали более 4,5 тысяч человек. О том, что освоить компьютер и применять его возможности никогда не поздно, говорит тот факт, что в прошлом году возраст семи участников превысил 90 лет, а двум самым старшим исполнилось по 97 лет. Что же касается географии, то заявки поступают практически из всех регионов страны и большая их часть от жителей средних и малых городов, а также сельской местности.

Всероссийский конкурс «Спасибо интернету» проводится в рамках проекта «Азбука интернета», цель которого повысить качество жизни пенсионеров посредством современных телекоммуникационных технологий, открывающих новые возможности, в том числе позволяющих оперативно получать государственные услуги с помощью электронных сервисов.



