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24 марта 2021 г.
Многодетным женщинам начали оформлять

 пенсии по новому основанию
          С 2021 года новая категория многодетных матерей получила право на досрочное оформление страховой пенсии по старости. Это женщины, родившие 4 детей и воспитавшие их до возраста 8 лет. Эта законодательная норма действует с 2019 года, но из-за постепенного повышения пенсионного возраста, впервые ей смогли воспользоваться в этом году женщины 1965 года рождения.

За два месяца текущего года 8 жительниц Хакасии вышли на пенсию по новому основанию: в Аскизском районе – 3, в Бейском  – 1, в Боградском – 1, в Орджоникидзевском – 1, в г. Черногорске – 2.

Для реализации этой законодательной нормы необходимо достижение возраста 56 лет. Многодетным мамам нужно иметь не менее 15 лет страхового стажа, в который включаются, в том числе периоды ухода за детьми. Сумма пенсионных коэффициентов должна составлять минимум 30. 
           Добавим, что при обращении в клиентскую службу Пенсионного фонда России за назначением пенсии в связи с рождением 4 детей женщинам необходимо иметь при себе: паспорт, трудовую книжку и свидетельства о рождении детей.


