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30 сентября 2021 г.
Участников программы маткапитала

в Хакасии теперь 50 тысяч


За время действия программы материнского капитала, а это без малого 15 лет, сертификат в Хакасии получили 50 тысяч семей. Из них более 35 тысяч средствами распорядились полностью, остальные либо частично, либо ещё вовсе не пользовались мерой господдержки. Сумма выплат по поступившим в республике заявлениям составила 16,3 млрд рублей.

Самое востребованное направление – улучшение жилищных условий. Этой возможностью воспользовались 41170 владельцев сертификатов, а суммарный размер выплат составил 15,98 млрд рублей, из них: 10,74 млрд рублей 25564 семьи направили на погашение ипотечных кредитов; 15606 участников программы улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств на общую сумму 5,24 млрд рублей.
Второе по популярности направление – обучение детей в образовательных учреждениях. На оплату услуг детского сада или учебного заведения средства в размере 177 млн рублей направили 6514 семей.  

В рамках ещё одного направления программы, вступившего в действие в 2018 году и позволяющего получать денежные средства наличными, подано 2241 заявление, по которому перечислено 153 млн рублей.

Напомним, программа действует с 1 января 2007 года. Тогда размер государственной поддержки составлял 250 тысяч рублей. За прошедшее время стала больше не только сумма, но и расширились возможности программы. Если раньше её действие распространялось только на семьи, в которых родился или был усыновлён второй ребёнок (или любой следующий, если до этого право на материнский капитал не возникало), то, начиная с 1 января 2020 года, сертификат положен и на первого малыша. Размер выплат с этой даты стал дифференцированным, в 2021 году он составляет 483881 рубль на первого ребёнка и 639431 рубль на второго ребёнка, если на первого материнский капитал не оформлялся. Если семья уже получала сертификат на первого ребёнка, то размер выплаты при появлении второго увеличивается на 155550 рублей.
Программой предусмотрены 5 направлений расходования средств: улучшение жилищных условий, образование детей, увеличение пенсии мамы, приобретение товаров и услуг для детей-инвалидов, ежемесячная денежная выплата нуждающимся семьям, в которых второй ребёнок рождён или усыновлён, начиная с 1 января 2018 года.
Сертификат на материнский капитал Пенсионный фонд оформляет в проактивном режиме, то есть без заявления со стороны родителей, чтобы семьи могли получать финансовую поддержку, не теряя времени на оформление документа. 

За получением или распоряжением средствами можно обращаться через личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда России, на портале Госуслуг, а также в территориальный орган ПФР по месту жительства или в многофункциональный центр.


