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7 сентября 2021 г.
Все высшие и средние учебные заведения Хакасии 

взаимодействуют с ПФР

Региональное Отделение Пенсионного фонда России заключило договор об информационном взаимодействии с Училищем (техникумом) олимпийского резерва. Таким образом, теперь в обмене информацией с ПФР участвуют все высшие и средние учебные заведения Хакасии. Это предельно упрощает родителям перечисление средств материнского капитала за учебу ребенка. 
Владельцам маткапитала необходимо подать в Пенсионный фонд только заявление о распоряжении средствами программы, в котором – указать номер и дату договора на оказание платных образовательных услуг, а также банковские реквизиты учебного заведения. Остальные сведения ПФР запросит самостоятельно. Подать такое заявление можно как через профильный сервис в личном кабинете на сайте ПФР или портале Госуслуг, так и в клиентской службе фонда или МФЦ. 

Добавим, что вышеуказанный порядок действует при оплате учебы ребенка в Хакасском государственном университете им. Н.Ф. Катанова, ХТИ – филиале СФУ, а также Саяно-Шушенском филиале СФУ.

В рамках соглашений работают и все учреждения среднего профессионального образования:

 в г. Абакане – Техникум коммунального хозяйства и сервиса, Хакасский колледж профессиональных технологий, экономики и сервиса, Абаканский строительный техникум, Хакасский политехнический колледж, Училище (техникум) олимпийского резерва;
в г. Черногорске – Черногорский механико-технологический техникум, Черногорский техникум торговли и сервиса, Черногорский горно-строительный техникум;

в г. Саяногорске –  Саяногорский политехнический техникум, Саянский техникум СТЭМИ;

в Ширинском районе – Аграрный техникум.  



