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8 июля 2022 г.

Благодаря программе материнского капитала

семьям в Хакасии выплачено более 17 млрд рублей  

Сегодня в России отмечается День семьи, любви и верности. Начало этой традиции было положено в 2008 году, но юридически праздник не был закреплён. В июне текущего года Президент России Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым днём празднования официально установлено 8 июля.
Ощутимую помощь семьям со стороны государства на протяжении вот уже 15 лет оказывает программа материнского (семейного) капитала. Эта мера поддержки предполагает материальную помощь семьям, в которых с 1 января 2007 года появился второй или последующий ребёнок, а также семьям с одним ребёнком, рождённым или усыновлённым с 1 января 2020 года. Средства программы можно направить на улучшение жилищных условий, обучение детей, увеличение будущей пенсии мамы, приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов или получать в виде ежемесячной выплаты.  

За время действия программы право на меры господдержки в Хакасии получили свыше 53 тысяч семей. По заявлениям владельцев сертификатов региональным Отделением Пенсионного фонда перечислено 17,5 млрд рублей.


В 2022 году размеры выплат составляют:

- 524527 рублей 90 копеек – семьям, у которых право на маткапитал возникло до 2020 года и семьям, в которых с 1 января 2020 года родился или усыновлён первый ребёнок;

- 693144 рубля 10 копеек – семьям, в которых с 1 января 2020 года родился или усыновлён второй ребёнок или последующие дети и право на материнский капитал до 2020 года не возникало;

- 168616 рублей 20 копеек – при появлении второго ребёнка, если семья уже получала сертификат на первого. 

Напомним, программа материнского капитала действует до 31 декабря 2026 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничено.


