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27 декабря 2022 г.

Заявление на выплату женщинам, вставшим на учёт в ранние сроки беременности,

в Отделение ПФР по Хакасии можно подать до 30 декабря 2022 года

Отделение Пенсионного фонда России по Хакасии обращает внимание: женщины, вставшие на учёт в ранние сроки беременности и достигшие срока 12 недель в 2022 году, оформить ежемесячное пособие могут до 30 декабря текущего года. Право на такую выплату имеют будущие мамы в случае, если ежемесячный доход на каждого члена семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в республике  – 14198 рублей.


Если, при соблюдении всех необходимых условий, заявление на пособие будет подано в текущем году, то его назначат с месяца постановки на учёт, но не ранее наступления 6 недель беременности. 


Например, женщина, вставшая на учёт 31 октября на сроке 6 недель, может подать заявление с 12 декабря, когда срок достигнет 12 недель. Выплата будет производиться, начиная с октября, до месяца родов или прерывания беременности в размере 50% прожиточного минимума для трудоспособного населения, что в текущем году в республике составляет 7738 рублей в месяц. Заявление на выплату можно подать в электронном виде через портал Госуслуг или лично в клиентской службе Отделения ПФР по Хакасии. 

По заявлению же, поданному в новом году, назначат единое пособие и выплату установят не с октября, а с 1 января 2023 года в размере 50%, 75% или 100% прожиточного минимума, то есть 7991,50 руб., 11987,25 руб. или 15983 руб. в месяц.


В новом году, когда будет введено единое пособие, семьи будут вправе выбрать: сохранить и получать до окончания периода назначения выплаты, установленные до 2023 года, или перейти на новое пособие.




