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25 февраля 2022 г.
В Хакасии увеличен предельный размер пособия на погребение

С 1 февраля 2022 года в республике на 8,4% проиндексирован предельный размер пособия на погребение из средств Пенсионного фонда России, теперь с учетом районного коэффициента он составляет 9054 руб. 08 коп. Выплачивается пособие лицам, взявшим на себя организацию похорон пенсионера, не работавшего на момент смерти. Для получения компенсации необходимо не позднее 6 месяцев со дня ухода из жизни человека обратиться с заявлением в клиентскую службу Пенсионного фонда и представить следующие документы:
- паспорт;

- справку о смерти пенсионера, выданную органом ЗАГС.
Выплата производится в день обращения через отделения Почты России или через кредитные организации. 

Напомним, что помимо пособия на погребение, членам семьи пенсионера, проживавшим с ним совместно, полагается и пенсия покойного за последний месяц жизни, если он не получил денежные средства. Для этого также необходимо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России.
В том случае, если пенсионер на день смерти имел постоянное место работы, социальное пособие на погребение выплачивается работодателем. Если человек на день смерти не являлся пенсионером и не работал, то пособие на погребение перечисляется органами социальной защиты населения. 


