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5 июля 2023 г.

«Служба в армии включается в стаж при назначении досрочной пенсии», — Людмила Иванова 
Об условиях назначения досрочных пенсий и другим вопросам социального обеспечения рассказала жителям Хакасии управляющий региональным Отделением СФР Людмила Иванова в ходе личной консультации в приемной Президента России. К примеру, одна женщина поинтересовалась, какие периоды работы засчитываются  для назначения пенсии за длительный трудовой  стаж.



«Такая норма в федеральном законодательстве действует с 2019 года. Для того чтобы воспользоваться ей страховой стаж мужчины должен составлять не менее 42 лет, а женщины — 37 лет. В этом случае закон позволяет оформить пенсию на 2 года ранее общеустановленного пенсионного возраста», – пояснила эксперт. 
Она также отметила, что в необходимый стаж засчитываются периоды работы и иной трудовой деятельности, которые выполнялись на территории России, при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались взносы на обязательное пенсионное страхование, а также время получения пособия в связи с временной нетрудоспособностью.

«Кроме того, что с 2022 года законодательством предусмотрено включение в страховой стаж периодов прохождения военной службы по призыву, а также периоды участия в специальной военной операции во время прохождения военной службы или пребывания в добровольческом формировании», — подытожила Людмила Иванова. 

Всего в Хакасии на основании длительного стажа досрочно вышли на пенсию 243 человека.


