Актуальные вопросы о соцобеспечении 20 – 2023

У меня четверо детей. Подскажите, сколько пенсионных коэффициентов мне может быть начислено за время отпуска по уходу за детьми? Хватит ли этого для назначения пенсии и можно ли её оформить досрочно?
Любовь Анатольевна, Черногорск

Индивидуальный пенсионный коэффициент (ИПК) за время отпуска по уходу за детьми засчитывается за каждый год ухода, но не более чем до достижения ребёнком возраста 1,5 лет. За каждого ребёнка назначается определённый коэффициент:
- 1,8 – за один год ухода за первым ребёнком;
- 3,6 – за один год ухода за вторым;
- 5,4 – за один год ухода за третьим и четвёртым ребёнком.

Таким образом, у мамы четверых детей складывается следующая сумма ИПК: (1,8×1,5) + (3,6×1,5) + (5,4×1,5) + (5,4×1,5) = 24,3. 

Для досрочного оформления страховой пенсии по старости в связи с рождением и воспитанием четверых детей величина ИПК должна составлять не менее 30.

Кроме коэффициента есть ещё два важных условия для назначения досрочной пенсии маме четверых детей: не менее 15 лет стажа, в который включаются и периоды отпуска по уходу за детьми, а также достижение возраста 56 лет.

Обращаем внимание, что время ухода за детьми засчитывается в стаж в том случае, если ему предшествовали или за ним следовали периоды работы.


Установлен ли какой-либо временной период, в течение которого можно оформить пособие по беременности или срок значения не имеет?
Ксения Евгеньевна, Боградский район

Единое пособие для беременных назначается при условии, что постановка на учёт в медицинской организации произошла в первые 12 недель беременности включительно. Подать заявление на пособие можно по истечении указанного срока через портал госуслуг или в клиентской службе Социального фонда России. 

[bookmark: _GoBack]Одним из условий ежемесячной выплаты является необходимость своевременного посещения врача, наблюдающего течение беременности, в периоды: 10 – 14 недели, 18 – 22 недели, 30 – 32 недели. 

Пособие может быть назначено, если ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения, установленного в регионе проживания. В Хакасии в 2023 году он составляет 14663 рубля.

Деньги выплачиваются с месяца постановки на учёт в медицинской организации, но не ранее чем с 6 недели беременности. Выплата производится ежемесячно по месяц родов или прерывания беременности.


Можно ли на средства материнского капитала купить комнату, если ребёнку ещё не исполнилось три года? Если можно, то что для этого необходимо сделать, куда обратиться, какие документы нужны?
Оксана, Сорск

Направить материнский капитал на улучшение жилищных условий до того времени, когда ребёнку, давшему право на сертификат, исполнится 3 года, можно только с использованием заёмных средств. То есть маткапитал может быть задействован как первоначальный взнос, а также для погашения основного долга и процентов по кредиту или займу или для погашения ранее предоставленного кредита (займа) на приобретение или строительство жилья.

Подать соответствующее заявление можно непосредственно в банке, в котором открывается кредит. Никаких документов заявителю собирать не нужно, все необходимые сведения территориальный орган Социального фонда запрашивает самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. В нашей республике информационный обмен налажен со следующими кредитными организациями: Азиатско-Тихоокеанский банк, ВТБ, Газпромбанк, Датабанк, Дом. РФ, Промсвязьбанк,  Россельхозбанк, Сбербанк, Совкомбанк, Хакасский муниципальный банк. В СФР необходимо представить только кредитный договор. 

Чтобы привлечь заёмные средства других финансовых учреждений, нужно подать заявление на распоряжение материнским капиталом в любой территориальный орган Социального фонда независимо от места жительства, в МФЦ, а также через личный кабинет на сайте СФР или портал госуслуг. Представить необходимо следующие документы:
- паспорт владельца сертификата,
- договор с банком,
- выписка из ЕГРН о подтверждении права собственности.

В случае заключения договора займа с кредитно-потребительским кооперативом или с сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом в числе необходимых должен быть документ подтверждающий перечисление средств по договору займа на счёт владельца сертификата или его супруга, а также договор займа.

