Актуальные вопросы о соцобеспечении 28 – 2023

Подскажите, в каком возрасте приходит уведомление о будущей пенсии? Мне уже за 50, а сообщений по теме ещё не было.
Нина Игнатьевна, Боградский район

Уведомления о размере будущей пенсии направляются женщинам, достигшим возраста 40 лет, а мужчинам – 45 лет. В дальнейшем информирование производится раз в три года. Женщинам: в 43, 46, 49, 52, 55 и 58 лет. Мужчинам: в 48, 51, 54, 57, 60 и 63 лет. 

Впервые сообщения о размере будущей пенсии были отправлены в 2022 году женщинам и мужчинам, которые достигли или были старше возраста 40 и 45 лет соответственно. Так, если в прошлом году женщине пришло уведомления в возрасте, например, 41 года, то следующее она получит в 43 года и далее по графику. Аналогично и с мужчинами. Если информация пришла в 2022 году, например, в 46 лет, то следующее уведомление поступит в 48 лет.


Даёт ли статус самозанятого или индивидуального предпринимателя с нулевым доходом право на назначение единого пособия?
Вадим, Абаза

Нет, не даёт. Одним из основных условия для назначения пособия является наличие дохода от  трудовой или предпринимательской деятельности в расчётном периоде.


Как можно восстановить запись в трудовой книжке, которую в своё время работники отдела кадров почему-то не внесли?
Илья Борисенко, Сорск

Если в вашей трудовой книжке отсутствует запись от работодателя, с которым расторгнуты трудовые отношения, то в первую очередь нужно обратиться именно к этому работодателю.

Если организации, где вы трудились, уже не существует, то запросить сведения можно в архиве населённого пункта по месту нахождения прежнего работодателя, а в случае их отсутствия – решать вопрос через суд. На судебном заседании ваш стаж должны подтвердить два сотрудника предприятия, которые были официально трудоустроены в одно время с вами.

[bookmark: _GoBack]Если в трудовой книжке отсутствует запись в период времени с 2002 года, но вы были в официальных отношениях с работодателем, то сведения о страховом стаже будут отражены на вашем индивидуальном лицевом счёте и учтены при назначении пенсии.  Если вами сделан выбор в пользу электронной трудовой книжки, то в ней отражены периоды трудовой деятельности, начиная с 2020 года. Сведения из электронного документа можно получить через личный кабинет на сайте Социального фонда, на портале «Госуслуги» или в МФЦ.	


