Актуальные вопросы о соцобеспечении 31 – 2023

Здравствуйте! В октябре мне исполнится 57 лет. Подскажите, когда я смогу выйти на пенсию?
Софья Климентьевна, Ширинский район

В вашем случае, если речь идёт о страховой пенсии по старости на общих основаниях, то право возникнет в 2024 году в возрасте 58 лет. Для оформления пенсии, кроме достижения возраста, в 2024 году необходимо будет иметь не менее 15 лет страхового стажа и 28,2 индивидуального пенсионного коэффициента.

Для проведения заблаговременной работы с целью своевременного назначения пенсии можно предварительно обратиться в клиентскую службу регионального Отделения Социального фонда с документами, подтверждающими трудовой стаж.


Могут ли семье из трёх человек (мама, папа и ребёнок) отказать в назначении единого пособия, если в собственности имеются две квартиры площадью 30 и 32 квадратных метра.
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Нет, по этой причине вам не откажут.

Согласно правилам, единое пособие может быть назначено семьям, имеющим одну квартиру любой площади или несколько квартир, если на каждого члена семьи приходится менее 24 квадратных метров. Поскольку в вашем случае установленный критерий не превышен, то пособие может быть назначено, если среднедушевой доход не больше  прожиточного минимума на человека в республике, в 2023 году это – 14663 рубля.


Если я в прошлом месяце устроился на новое место работы, то могу уже сейчас проверить в электронной трудовой книжке, внёс ли работодатель запись о моём трудоустройстве.
Артём Анатольевич, Абаза

По закону работодатель обязан предоставить в Социальный фонд сведения о приёме нового сотрудника не позднее дня, следующего за днём выхода кадрового приказа. Проверить сведения о трудоустройстве может любой гражданин, выбравший электронную трудовую книжку. Самый быстрый способ получить информацию – через портал «Госуслуги». Для этого нужно войти в раздел «Справки. Выписки» и в блоке «Работа и пенсия» выбрать сервис «Выписка из электронной трудовой книжки». Кроме того, аналогичный документ можно получить у работодателя, в клиентской службе СФР или в МФЦ. 
