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26 января 2023 г.

Консультации по вопросам назначения единого пособия

провела управляющий Отделением СФР по Хакасии


День тематической консультации провела в приёмной партии «Единая Россия» управляющий региональным Отделением Социального фонда Людмила Иванова. Она ответила на вопросы жителей республики, касающиеся правил назначения единого пособия на детей и беременных женщин, введённом с 1 января 2023 года.

Обратившиеся на приём в частности интересовались, имеет ли право на единое пособие семья, которая уже получает одну из выплат, назначенную до 2023 года. 


- Для таких случаев предусмотрен переходный период, – рассказала Людмила Иванова. – Семьи, получающие прежние выплаты, вправе сохранить их до окончания срока назначения или перейти на новое пособие. Родители детей до трёх лет, рождённых до 2023 года, вправе получать выплаты по старым правилам до наступления трёхлетнего возраста ребёнка. Если же ребёнок родился после 1 января 2023 года, то семья будет получать пособие только по новым правилам. Если выплаты, назначенные до 1 января 2023 года, семья получает в размере 100%, то лучше дождаться пока истечёт срок назначения и потом подать заявление на единое пособие.


Заявление на новое пособие целесообразно подать, если старая выплата составляет 50% или 75% от прожиточного минимума, поскольку в случае изменения жизненной ситуации сумма может быть назначена в большем размере. Но если при рассмотрении заявления специалисты Отделения СФР по Хакасии определят, что размер получаемых на текущий момент выплат больше, чем возможный размер единого пособия, то заявление не будет удовлетворено и выплату ниже уже получаемого размера не назначат.


Напомним, новое пособие заменило пять действовавших ранее мер поддержки. Это две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребёнка до 3 лет, две ежемесячные выплаты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячная выплата по беременности. Единое пособие назначается семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека, который в Хакасии в текущем году составляет 14663 рубля. Вместе с тем учитывается имущественная обеспеченность семьи и занятость родителей.


На сегодняшний день Отделением Социального фонда России по Хакасии новое пособие в республике назначено семьям на 7775 детей и 211 беременным женщинам, получателям перечислено более 56 миллионов рублей.


