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25 января 2024 г.
Отделение СФР по Хакасии в прошлом году одобрило семьям свыше
 4 тысяч распоряжений материнским капиталом


В 2023 году Отделение Социального фонда России по Хакасии удовлетворило более 4 тысяч заявлений семей о расходовании материнского капитала на действующие направления программы. Всего по распоряжениям родителей было перечислено свыше 1,6 млрд рублей. 
Самым популярным направлением программы традиционно остается погашение жилищных кредитов. В 2023 году на эти цели перечислили средства 2030 семей на общую сумму 1,2 млрд рублей. Средства можно вложить сразу после рождения или усыновления ребенка.

Без привлечения кредитных средств улучшили жилищные условия 503 семьи. По их заявлениям Отделение СФР по Хакасии перечислило 224 миллиона рублей. Согласно законодательству, деньги на улучшение жилищных условий можно направить, когда ребенку исполнится три года. 
Востребовано у жителей Хакасии и получение ежемесячной выплаты на ребенка до 3 лет. В 2023 году на эти цели родителям 939 детей было направлено 142 млн рублей.

Четвертое по популярности направление – образование. Учебным организациям в 2023 году фондом было направлено 34,9 млн рублей на образование 1 тысячи детей.

Напомним, что программа поддержки семей с детьми работает в России с 2007 года. Изначально на финансовую помощь государства могли претендовать родители двух детей, но впоследствии ее распространили и на первенцев. Всего с начала реализации проекта в Хакасии выдано 57973 сертификата.



