Министерство образования и наук Республики Хакасия информирует о старте конкурса «Росмолодежь. Гранты» https://fadm.gov.ru/directions/grant/ (далее – Конкурс) для молодежи в возрасте от 14 до 35 лет и образовательных организаций высшего образования.
 Номинации Конкурса:
 Росмолодежь. Гранты в рамках Всероссийского молодежного образовательного форума «Юг Молодой», регион проведения: Запорожская область, сумма гранта до 500 000 рублей, прием заявок осуществляется до 20 июля 2023 года; 
Росмолодежь. Гранты в рамках 2 смены Окружного молодежного образовательного форума Центрального федерального округа «Область будущего», регион проведения: Липецкая область, сумма гранта до 1 000 000 рублей, прием заявок осуществляется до 20 июля 2023 года; 
Росмолодежь. Гранты в рамках Всероссийского спортивно-туристического фестиваля «Open Ghechnya 2023», регион проведения: Чеченская республика, сумма гранта до 1 000 000 рублей, прием заявок осуществляется до 23 июля 2023 года; 
Росмолодежь. Гранты в рамках Всероссийского молодежного экологического форума «Экосистема», регион проведения: Камчатский край, сумма гранта до 1 000 000 рублей, прием заявок осуществляется до 27 июля 2023 года.
 Прием заявок осуществляется через грантовый модуль ФГАИС «Молодежь России». 
[bookmark: _GoBack]Также в июле 2023 года запланировано проведение конкурса микрогрантов, в рамках которого будут поддержаны проекты до 100 000 рублей. В августе - сентябре 2023 года пройдет 2 сезон конкурса «Росмолодежь. Гранты». Заявки на данные конкурсы принимаются через ФГАИС «Молодежь России» и не предусматривают очной защиты проекта.
