[bookmark: _Hlk516346149]Республиканская комиссия по чрезвычайным ситуациям контролирует пожарную обстановку 
В Хакасии прошло плановое заседание республиканской Комиссии по ЧС, которую возглавляет Владимир Крафт. Ответственные министерства и ведомства, органы местного самоуправления подвели итоги прохождения лесопожарного сезона и обсудили текущую обстановку с бытовыми пожарами.
В целом, лесопожарная обстановка в Хакасии была на уровне среднемноголетних значений, чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами, не зарегистрировано. Перехода огня на населенные пункты допущено не было. 
С начала лесопожарного периода на территории Хакасии зарегистрировано 37 лесных пожаров (аналогичный период 2017 года – 52). Общая площадь, пройденная пожарами, составила 240,43 га (411,3 га).
Кроме того, на территории федерального государственного природного заповедника «Хакасский» было потушено три лесных пожара (2017 – один) на площади 272 га (40 га).
Утром, 01 ноября 2018 года, был зарегистрирован лесной пожар на территории Боградского района в 3,8 км от населенного пункта Сонское. Пожар был оперативно ликвидирован работниками лесничества. 
Отмечено, что подготовка к пожароопасному периоду 2018 года была организована в соответствии с утвержденными планами. В мероприятиях по предупреждению и тушению природных пожаров было организовано эффективное взаимодействие между органами местного самоуправления, министерствами и ведомствами республики. 
В целях предупреждения лесных пожаров постоянно обеспечивалось активное применение маневренных групп при патрулировании земель лесного фонда, работа постов и передвижных дозоров. Использовались данные космомониторинга, в том числе через информационную систему дистанционного мониторинга Рослесхоза, проводилось авиапатрулирование земель лесного фонда.
Для недопущения осложнения обстановки весной в Хакасии был введен особый противопожарный режим, в рамках которого ограничивалось нахождение граждан в лесах и был усилен надзор. 
Проведен большой комплекс мероприятий по строительству и ремонту лесных дорог (более 200 км), устройству минерализованных полос (более 5 тыс. км), проведению контролируемых отжигов (11,5 тыс. га). Работы были организованы лесопожарными подразделениями и арендаторами лесных участков. 
В Хакасии уже начата подготовка к пожароопасному сезону 2019 года. Разрабатываются планы тушения лесных пожаров, проводится инвентаризация оборудования и др. 
Владимир Крафт также обратил внимание на вопросы обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах. Ежегодно с наступление холодов в Хакасии отмечается осложнение обстановки с бытовыми пожарами. Кроме того, каждый год среди населения происходят отравления угарным газом, в том числе из-за неправильного обращения с печами. 
Ответственным органам власти необходимо усилить предупредительную работу, увеличить количество подворовых обходов и рейдов, особое внимание уделив малоимущим гражданам, одиноким пенсионерам и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Муниципалитетам нужно продолжать работу по обеспечению таких категорий граждан автономными пожарными извещателями. 
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