О защите трудовых прав граждан

Прокуратурой района, по обращению жительницы с. Приисковое, проведена поверка соблюдения ее трудовых прав, при начислении и выплате отпускного пособия и заработной платы.

Заявительница состоит в трудовых отношениях с КУК «Приисковый сельский дом культуры». 

28.05.2018 года КУК «Приисковое СДК» прекратило свою деятельность в связи с его исключением налоговым органом из реестра юридических лиц.

После указанной даты женщина не была уволена из учреждения культуры, продолжила выполнять трудовые функции.

Поскольку юридическое лицо, прекратило свою деятельность суммы отпускного пособия и пособия по временной нетрудоспособности за период с мая 2018 года по настоящее время начисляются, но не выплачиваются работнику.

Согласно уставным документам учредителем юридического лица являлась администрация Приискового сельсовета, которая несет субсидиарную ответственность по обязательствам юридического лица.

Бездействием администрации Приискового сельсовета и длительной невыплатой отпускного пособия и заработной платы нарушаются конституционные права заявительницы, в связи с чем, прокурором района в ее интересах в районный суд направлено исковое заявление о взыскании начисленных, но не выплаченных сумм заработной платы и отпускного пособия

Решением Орджоникидзевского районного суда 30 января 2019 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. С администрации Приискового сельсовета в пользу работника взысканы денежные средства в размере более 28 тысяч рублей. 

Фактическое исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района. 
Прокурор района 
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