Практика рассмотрения гражданских дел по искам о выселении из жилого помещения 
Прокуратурой района принято участие в рассмотрении гражданского дела по исковому заявлению о выселении из жилого помещения. 
В ходе рассмотрения гражданского дела установлено, что житель Орджоникидзевского района (истец) владеет жилым помещением на праве собственности, вместе с тем в данной квартире с его разрешения ранее были поселены его знакомые (сторона ответчика). 

В настоящее время истец намерен выселить сторону ответчика из своего жилого помещения по собственному желанию. 

Согласно п. 1 ст. 209 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее ГК РФ) собственнику принадлежат права владения, пользования и распоряжения своим имуществом. 

В соответствии положениями ст. 35 ГК РФ в случаи отсутствия у гражданина права пользования жилым помещением, последний обязан освободить его, иначе подлежат применению меры по принудительному выселению на основании решения суда.
В ходе судебного заседания установлено, что ранее сторона ответчика имела права пользоваться данным жилым помещением согласно договоренности с истцом, однако в настоящее время право пользования жилым помещением утрачено, так как истец не желает предоставлять указанное помещение стороне ответчика. 
В судебном заседании прокурором дано заключение об удовлетворении исковых требований и исследовав письменные материалы дела суд пришел к выводу об удовлетворении заявленных требований и о выселении стороны ответчика из жилого помещения истца. 
