[bookmark: _Hlk86411640]О нарушениях законодательства при ведении государственной информационной системы жилищно — коммунального хозяйства 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения законодательства о ведении государственной информационной системы жилищно — коммунального хозяйства в МКП «Приисковое ЖКХ».
[bookmark: _Hlk83850997]Установлено, что в нарушение норм федерального законодательства МКП «Приисковое ЖКХ» на сайте www.dom.gosuslugi.ru. не размещены сведения о номере контактного телефона аварийно-диспетчерской (диспетчерской) службы управляющей организации, о нормативах потребления коммунальных услуг и нормативах потребления коммунальных ресурсов, о размере платы за коммунальные ресурсы, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме по видам коммунальных ресурсов и о тарифах на коммунальные ресурсы, применяемых для расчета размера платы по договору управления многоквартирным домом. 
Устранение выявленных нарушений потребовано прокурором района в представлении, внесенном в адрес руководителя МКП «Приисковое ЖКХ». По результатам рассмотрения представления нарушения устранены,  необходимая информация размещена на сайте www.dom.gosuslugi.ru.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в отношении указанного должностного лица прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ. Постановлением Мирового суда судебного участка в границах Орджоникидзевского района от 21.10.2021 виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.


Прокурор района                                                                             В.М. Абрамичев 

