Прокуратурой Орджоникидзевского района при проверке аптеки выявлены нарушения федерального законодательства 

Прокуратурой Орджоникидзевского района проверен аптечный пункт на предмет исполнения требований антитеррористического законодательства и обеспечения наличия минимального ассортимента лекарственных препаратов.
Установлено, что в аптечном пункте на момент проверки отсутствовало семь наименований лекарственных препаратов, входящих в минимальный ассортимент, необходимых для оказания медицинской помощи. Кроме того, данный объект фармацевтической деятельности не имел паспорта антитеррористической защищённости.
Устранение выявленных нарушений закона потребовано прокурором Орджоникидзевского района во внесенном представлении в адрес владельца аптечного пункта. 
За допущенные нарушения закона индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по ч. 1. ст. 20.35 КоАП РФ за нарушение требований к антитеррористической защищенности объекта.
Кроме того, в отношении последнего возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.4.2  КоАП РФ - нарушение установленных порядка розничной торговли лекарственными препаратами (направлено для рассмотрения по существу в Управление Росздравнадзора по Республике Хакасия).
 Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле районной прокуратуры.  
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