ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРИЗЕРОВ!

Третьего апреля команде «Филиал 19» ФГАПОУ Республики Хакасия «Аграрный техникум» вручены диплом и призы за третье место в республиканском конкурсе «Избирательный биатлон». Такой конкурс проводился Избирательной комиссией Республики Хакасия впервые, в нем приняли участие 10 команд.

Также студенты техникума и старшеклассники  общеобразовательных школ Орджоникидзевского района приняли участие в республиканской Интернет-олимпиаде по избирательному праву. По ее результатам у нас два призовых места в номинации «Школьники», в которой участвовали 87 старшеклассников школ Хакасии, в том числе 11 –  Орджоникидзевского района.  Отличились девятиклассницы МБОУ «Июсская средняя общеобразовательная школа» Мария Коваленко (второе место) и Валентина Тачеева (третье место).  Студенты филиала техникума тоже показали неплохие результаты: Юлия Сидорович, Юлия Матвеева и Виктория Черноземова - в четвертой-шестой строках по сумме набранных участниками Интернет-олимпиады баллов в номинации «Студенты профессиональных образовательных организаций». 

Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района благодарит всех участников республиканских мероприятий по избирательному праву и поздравляет призеров!  
