На выборах Президента России с «Мобильным избирателем» проголосовать сможет каждый

В этом году жителям страны предстоит избрать Президента России. Голосование пройдет в три дня 15, 16 и 17 марта. 
Но как быть тем, кто в эти дни будет находиться вне места жительства?  Причины могут быть разные: командировка, учеба, отдых или просто проживание в другом регионе. В любой такой или аналогичной ситуации сможет помочь «Мобильный избиратель»! 
«Мобильный избиратель» – это порядок, с помощью которого избиратель может проголосовать на ближайшем избирательном участке России там, где он будет находиться в дни голосования. 
Для этого нужно подать специальное заявление. После этого избиратель исключается из списка избирателей по месту регистрации, а его данные вносятся в список избирателей на том участке, который он выбрал.
Оформить заявление можно с 29 января по 11 марта 2024 года:
· в любой территориальной избирательной комиссии:
в рабочие дни – с 9:00 до 18:00
в выходные и праздничные дни – с 10:00 до 14:00;
· в любом отделении МФЦ – в рабочее время;
· на портале «Госуслуги» – в любое время при наличии подтвержденной учетной записи.
Кроме того, с 6 марта по 11 марта 2024 года заявление можно будет подать в любой участковой избирательной комиссии России:
График работы участковых комиссий Хакасии:
в рабочие дни – с 16:00 до 20:00;
в выходные дни – с 10:00 до 14:00.
Для подачи заявления необходим паспорт. Найти избирательный участок, где будет удобно проголосовать, можно с помощью цифрового сервиса «Информирование об избирательных комиссиях и комиссиях референдума» на сайте Центризбиркома России. Также в этом помогут специалисты ТИК, УИК или МФЦ при оформлении заявления. 
Заявление подается только один раз!
Ранее поданное заявление о голосовании по месту нахождения можно аннулировать. 
Если заявление оформлялось в ТИК, УИК или МФЦ, то необходимо обратиться с паспортом в любой из этих пунктов. Заявление, оформленное через портал «Госуслуги», аннулируется только там. 
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