«У солдата выходной  - на ярмарке гуляй»
23 февраля в День защитника Отечества в п.Копьево Орджоникидзевского района состоялись ярмарочные гуляния «У солдата выходной – на ярмарке гуляй». Как традиционно бывает на ярмарках, в этот день на улицу Кирова съехались крестьянско-фермерские хозяйства со всего Орджоникидзевского района. Для населения был представлен широкий ассортимент товаров сельхозпродукции: мясо свиное, говяжье; ребрышки, ягода (от малины до черники), мед, и, конечно, можно было полакомится горячим шашлычком. В этот зимний, но уже теплый день всех пришедших на ярмарочные гуляния ждал горячий чай, «солдатская» каша.
На протяжении всего мероприятия хорошее настроение людям создавали музыкальные солисты-исполнители. Звучали как военные, так и веселые песни. Завораживал своим пением гостей праздника Антон Рябоконь. Песня «Я служу России» в его исполнении вызвала бурю положительных эмоции в сердцах людей.
Глава Орджоникидзевского района А.В. Попков поздравил мужчин с этим знаменательным праздником, пожелавуспехов и всего самого наилучшего.
На протяжении всего ярмарочного дня,  девушки-волонтеры дарили поздравительный комплимент мужчинам, они вручали сильной половине человечества открытки «С 23 февраля». Кроме того, была организована спортивная площадка, где не только мужчины , но и женщины могли посоревноваться друг с другом в поднятии гири, перетягивании каната и проверить свою меткость в дартсе. Победителей ждали заслуженные призы.
Завершились ярмарочные гуляния под песню «У солдата выходной» в исполнении Ангелины Кочановской. Люди расходились по домам с улыбкой на лице, они смогли не только выгодно купить продукты, но и получить заряд положительных эмоций.
Отдел спорта сердечно благодарит учителя физической культуры Копьевской сельской СОШ – Саражакова Александра Яковлевича за активное сотрудничество и предоставления спортивного инвентаря для проведения спортивно-массовых мероприятий.




