Кубок по классическому троеборью и жиму лежа 


Уже стало доброй традицией, участия команды Орджоникидзевского района в подобных соревнованиях в соседнем регионе. И каждый раз наши парни занимают призовые места, становятся победителями, а также показывают наилучшее результаты для самих себя, тем самым подтверждая, что еженедельные тренировки дают стимул в очередных соревнованиях показать лучше предыдущего.  И вновь 17 февраля с боевым настроением принимают участие в открытом Кубке Ужурского района по классическому троеборью и жиму лежа посвященного Дню Защитника Отечества в п.Кулун.
 В состав команды вошли спортсмены: Козлов Андрей, Козлов Александр, Зенчурин Никита, Белобабов Виталий, Севрюк Юрий, Трофим Данил, Мордвинов Антон и капитан команды Зенчурин Михаил. 
Отмечу, что для Мордвинова Антона  и Козлова Александра участие в данных соревнованиях был дебют. 
Среди юношей 2000-2006 г.р., соревнования проходили по классическому троеборью, а среди мужчин 1999 г.р. и старше по жиму лежа. 
Все участники нашей команды боролись за титул победителя в номинации: классическое троеборье и только братья Зенчурины  по жиму лёжа. 
С большим волнением, и азартом на протяжении всего дня парни стремились занять место пьедестала, поддерживая друг друга, давая советы. 
Среди возрастной группы 2000-2006 г.р. в число призеров вошли: 
3 место -  Козлов Александр с суммой 262,5кг (75+60+127,5)
  - Мордвинов Антон с суммой 262,5кг (75+65+122,5)
   - Белобабов Виталий 3 место с суммой 280кг (85+80+115)
2 место - Козлов Андрей с суммой 375кг (120+95+160)
 А Вот  Трофим Данил и Севрюк Юрий заняли  4 место с суммой 280кг (95+60+125) и  235кг (80+55+100)
 
И в очередной раз Михаил в своей категории не оставляет никаких шансов соперникам  и занимает 1 место по жиму лёжа (145кг) выполнив Мастера спорта  по версии AWPC. Зенчурин Никита в этой же круппе, но в другой весовой категории занял почетное 3 место (80кг)
 Поздравляем парней с дебютом, победой. И надеемся, что и в дальнейшем вы нас порадуете своими результатами. 
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