Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия
                                                        ПРИКАЗ
«04» июня 2021 г.  
№ 20-11/У                                                           г. Абакан
Об установлении ограничительных мероприятий (карантина),
направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очага эмфизематозного карбункула на территории деревни Кожухово Красноиюсского сельского совета Орджоникидзевского района
Республики Хакасия
В соответствии со статьями 3.1, 17 Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», пунктом 27 Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, лечебных, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов эмфизематозного карбункула (эмкара)», утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 14.05.2020 № 258, пунктом 2.1.2 Положения о Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия, утвержденного постановлением Правительства Республики Хакасия от 28.02.2005 № 41, в связи с выявлением возбудителя эмфизематозного карбункула в патматериале от крупного рогатого скота (бык, возраст 1 год) (результат исследований по экспертизе от 04.06.2021 № 322/532 диагностический отдел ГКУ РХ «Ширинская ветстанция») приказываю:
1. Установить ограничительные мероприятия (карантин), направленные на предотвращение распространения и ликвидацию очага эмфизематозного карбункула (далее - ограничительные мероприятия (карантина)), до истечения 14 календарных дней после падежа, выздоровления или убоя последнего больного восприимчивого животного, при условии выполнения запланированных противоэпизоотических и профилактических мероприятий на территории:

а)
эпизоотического очага: крестьянского (фермерского) хозяйства Матчишиной В.С. по адресу: улица Советская, 57, деревня Кожухово Красноиюсского сельского совета Орджоникидзевского района Республики Хакасия. Факторы передачи возбудителя: почва, корма, пастбища, вода и предметы ухода за восприимчивыми животными, контаминированные возбудителем;
б)
неблагополучного пункта: деревни Кожухово Красноиюсского сельского совета Орджоникидзевского района Республики Хакасия.
2. В период проведения ограничительных мероприятий (карантина) запретить:

а) на территории эпизоотического очага:
посещение территории посторонними лицами, кроме персонала, выполняющего производственные (технологические) операции, в том числе по обслуживанию восприимчивых животных, специалистов государственной ветеринарной службой Республики Хакасия и привлеченного персонала для ликвидации очага, лиц, проживающих и (или) временно пребывающих на территории, признанной эпизоотическим очагом;
ввоз (вывоз) восприимчивых животных (за исключением вывоза восприимчивых животных на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты);
убой больных восприимчивых животных на мясо; заготовку и вывоз кормов для восприимчивых животных; вывоз молока, полученного от больных восприимчивых животных; получение, обработку, хранение, использование и вывоз генетического материала от восприимчивых животных;
вскрытие трупов и снятие шкур с павших восприимчивых животных;
перегруппировку восприимчивых животных;
выпас невакцинированных восприимчивых животных.
охоту на восприимчивых животных, отнесенных к охотничьим ресурсам, за исключением охоты в целях регулирования численности охотничьих ресурсов; б) на территории неблагополучного пункта:
ввоз и вывоз восприимчивых животных (за исключением вывоза восприимчивых животных на убой на предприятия по убою животных или оборудованные для этих целей убойные пункты);
заготовку и вывоз кормов для восприимчивых животных; проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок (аукционов) и других мероприятий, связанных с передвижением, перемещением животных всех видов.
3.  Утвердить прилагаемый план
мероприятий
по ликвидации

эпизоотического очага эмфизематозного карбункула и предотвращению распространения возбудителя на территории неблагополучного пункта.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия - руководителя департамента ветеринарии Керимову Г.О.

Министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия
С.Труфанов
