Маркирование и учет животных.

  Управление сельского хозяйства администрации Орджоникидзевского района сообщает о вступлении с 01.03.2024 года в законную силу постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2023 № 550 «Об утверждении правил осуществления учета животных и перечня видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев предусматривающим проведение на территории Российской Федерации обязательного учета и идентификации животных, а также сроков осуществления учета животных». Маркирование представляет собой нанесение на тело животного, закрепление на теле животного или введение в
тело животного визуальных, электронных или смешанных (сочетание визуального и электронного) средств маркирования. 
[bookmark: _GoBack]     Дополнительно сообщаем, что проведение маркирования и учета животных должно проводиться в соответствии с ветеринарными правилами маркирования и учета животных, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 03.11.2023 № 832. Основанием для учета животного является его маркирование в соответствии с данными правилами. Учет животных осуществляется безвозмездно специалистами в области ветеринарии, путем представления информации в Федеральную государственную информационную систему в области ветеринарии о животном, маркированном в соответствии с ветеринарными правилами маркирования и учета животных, с присвоением животному (группе животных) уникального буквенно-цифрового идентификационного номера (далее – уникальный номер). Уникальный номер действителен в течение жизни животного (времени существования группы животных).
      В случае принятия решения владельцами животных по проведению маркирования животных с помощью электронных меток (чипов), вы можете обратиться в государственные ветеринарные учреждения для их установки.
     Сроки осуществления учета животных: крупный рогатый скот, лошади, (подлежат индивидуальному маркированию и учету) - не позднее 1 сентября 2024 г., свиньи (подлежат групповому маркированию и учету, а так же индивидуальному маркированию и учету) -  не позднее 1 сентября 2024 г., овцы и козы (подлежат групповому маркированию и учету, а так же индивидуальному маркированию и учету) - не позднее 1 сентября 2026 г., домашняя птица, в том числе куры, утки, гуси, индейки, цесарки, перепела (подлежат групповому маркированию и учету, а так же индивидуальному маркированию и учету) – не позднее 1 сентября 2024 г., а содержащиеся в личных подсобных хозяйствах в количестве более 10 голов - не позднее 1 сентября 2026 г., в количестве до 10 голов - не позднее 1 сентября 2029 г., пушные звери (подлежат групповому маркированию и учету, а так же индивидуальному маркированию и учету) - не позднее 1 сентября 2025 г., кролики (подлежат групповому маркированию и учету, а так же индивидуальному маркированию и учету) - не позднее 1 сентября 2025 г., пчелы -(подлежат групповому маркированию и учету) - не позднее 1 сентября 2025 г.  
     Собственникам животных необходимо провести работу по исполнению пункта 6 статьи 19.1 «Маркирование и учет животных» Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», которая говорит о том, что     маркирование животных осуществляется владельцами животных за свой счет самостоятельно или посредством привлечения иных лиц, при этом владельцы животных вправе самостоятельно выбрать тип средства маркирования из предусмотренных ветеринарными правилами маркирования и учета животных типов средств маркирования в зависимости от вида животного.
 
Заместитель Главы
Администрации Орджоникидзевского района-
Руководитель Управления сельского хозяйства
Администрации Орджоникидзевского района                              А.П. Пучкин   

