Реализация социально значимого проекта 
«Образование – вектор развития сельских поселений»

Ассоциацией «КФХ и АПК Сибири» в период с 11 февраля по 4 апреля во всех районах Хакасии завершился 2-ой этап реализации проекта «Образование - вектор развития сельских поселений», в рамках которого участники приняли участие в тренингах.
Модератор тренингов выступила специалист Ассоциации Анна Фролова. Целью мероприятий было развитие лидерских качеств и внутреннего потенциала каждого участника, командообразование, развитие способности генерации новых идей и ответственности. 
В рамках проекта сформированы команды: 
Аскизский район – 26 человек (в т.ч. 15 безработных граждан);  
Алтайский район – 33 человека (в т.ч. 18 безработных граждан); 
Боградский район – 30 человек (в т.ч. 22 безработных гражданина); 
Бейский район – 41 человек (в т.ч. 3 безработных гражданина); 
Орджоникидзевский район – 15 человек (в т.ч. 5 безработных граждан);
Таштыпский район – 13 человек (в т.ч. 10 безработных граждан); 
Усть-Абаканский район – 27 человек (в т.ч. 10 безработных граждан); 
Ширинский район – 15 человек (в т.ч. 10 безработных граждан). 
Тренинг состоял из активных интерактивных игр на знакомство и командообразование, упражнений на выявление лидерских качеств и активности, подготовки и защиты проектов, заданий на проработку новых идей бизнеса, а также были проведены диагностики на выявление роли в коллективе. В рамках занятия участники проекта не только познакомились и образовали единую команду молодежи в каждом районе, но и в необычной для них форме получили, а вернее добыли самостоятельно, новые знания в области основ предпринимательской деятельности. 
Для участников проекта тренинг прошел как на одном дыхании, принёс огромное количество положительных эмоций. Команды районов готовы к новым победам и свершениям! Более подробную информацию по проекту можно получить на сайте Ассоциации «КФХ и АПК Сибири» http://www.akfhsibiri.ru.  
