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ВОПРОС 
Мне выдали новую банковскую карту взамен старой, поменялся и номер карты. Скажите, пожалуйста, нужно ли мне об этом сообщать в Пенсионный фонд, чтобы пенсию перечисляли на новую карту. 
К. Ковалёва, Усть-Абаканский район

ОТВЕТ
Если у вас не изменился ни банк, ни счёт, а только номер карты, он, кстати, может меняться регулярно, то вам ничего делать не нужно. Пенсия будет поступать на ваш банковский счёт, и вы будете получать её в банкомате, используя новую карту.
Если же вы поменяли кредитную организацию, через которую будете получать пенсию, то об этом вам необходимо сообщить в управление Пенсионного фонда по месту нахождения выплатного дела. Сделать это можно, обратившись в клиентскую службу.  Однако удобнее всего подать заявление дистанционно – в электронном виде через портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС 
Подскажите, когда мне можно будет оформиться на пенсию, если я 1962 года рождения. Что касается трудовой биографии, то на работу устроился, когда мне исполнилось 18, и с самого первого дня стаж у меня непрерывный, то есть уже почти 40 лет. Все записи в трудовой книжке имеются. 
Виктор Ф.,Таштыпский район

ОТВЕТ
Мужчины 1962 года рождения страховую пенсию по старости на общих основаниях с учётом переходных положений могут оформить в возрасте 64 лет, то есть в 2026 году.
Однако с 1 января 2019 года введены новые основания, дающие право досрочного выхода на пенсию, в том числе за длительный стаж. Женщинам со стажем 37 лет и мужчинам со стажем 42 года пенсия может быть назначена на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее, чем в 55 лет женщинам и в 60 лет мужчинам.
Если вы выработаете соответствующий стаж, то сможете обратиться за назначением пенсии уже в 2024 году, когда вам исполнится 62 года.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС 
[bookmark: _GoBack]В октябре прошлого года мы подали заявление на ежемесячную денежную выплату из средств материнского капитала. Получаем по 11 705 рублей в месяц. Слышали, что в этом году сумма за счёт индексации стала больше. Подскажите, пожалуйста, у нас выплата увеличится или останется такой же, как была? Пока получаем в прежнем размере.
Валентина, Алтайский район

ОТВЕТ
Новая сумма с учётом индексации будет выплачиваться тем получателям, которые оформят заявление на ежемесячную денежную выплату с 1 января 2021 года. По тем заявлениям, которые были поданы ранее этой даты, выплата будет перечисляться в прежнем размере. Более подробную консультацию можно получить в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства или позвонив на горячую линию Отделения ПФР по Хакасии по телефону в Абакане 229-555. 
