Собрались в зимний поход – зарегистрируйтесь у спасателей
Зимний туризм отличается особой сложностью и требовательностью к снаряжению и подготовке группы. К сожалению, невнимательность к собственной безопасности может обернуться бедой. 
[bookmark: _GoBack]В Хакасии в ночь на 25 ноября вблизи села Приисковое (Орджоникидзевский район) пропала группа туристов (четыре человека), которые катались на снегоходах. К поисковым работам подключились спасатели, сотрудники МВД, волонтеры, был привлечен вертолет МИ-8. Пока поиски не дали результатов, с родственниками потерявшихся туристов работают психологи Главного управления МЧС России по Хакасии. 
Республиканские власти напоминают, чтобы поход не был омрачен печальными последствиями, следует обязательно зарегистрироваться у спасателей.
Сообщить о планируемом путешествии следует оперативному дежурному Южно-Сибирского поисково-спасательного отряда  МЧС России по телефону 8(3902) 35-88-45 не позднее, чем за 10 дней до выхода на маршрут. При этом необходима следующая информация:
- планируемое количество туристов в группе;
- Ф.И.О. руководителя группы;
- название, адрес и телефон туристической организации;
- сроки начала и окончания мероприятия;
- нитка маршрута с указанием начального, конечного и промежуточных пунктов маршрута и предполагаемое время их прохождения;
- маршрут аварийного выхода;
- порядок связи с группой на маршруте;
- не позднее срока начала мероприятия в ЮСПСО направляется сообщение, подтверждающее фактический выход группы на маршрут, а также указываются изменения состава участников, сроков проведения и другие данные;
- непосредственно перед выходом на маршрут необходимо еще раз сообщить в ЮСПСО о походе (можно телефоном), согласовать контрольные пункты и сроки прохождения маршрута;
- после выхода группы с маршрута, но не позднее заявленного срока окончания путешествия, ЮСПСО уведомляется об окончании мероприятия. Группа снимается с учета оперативным дежурным ЮСПСО только после поступления сигнала о прибытии в конечную точку маршрута.
С целью обеспечения Вашей безопасности во время похода (путешествия) настоятельно рекомендуется:
- ознакомиться с необходимой и достоверной информацией о потенциальной опасности на маршруте;
- ознакомиться с имеющейся информацией о погодных условиях, сложившихся в районе предполагаемого маршрута;
- проконсультироваться со специалистами о безопасном прохождении маршрута, соблюдать правила личной и групповой безопасности, проверить самостоятельно и предоставить для проверки (по согласованию) групповое и личное снаряжение, касающееся безопасного прохождения маршрута, имеющиеся средства связи, средства сигнализации, маршрутные документы, наличие продуктов питания, медикаментов;
- предоставить ЮСПСО номера телефонов, адреса членов группы;
- ознакомиться с ближайшими точками возможной экстренной связи на протяжении маршрута.
По возможности, необходимо оборудовать технические средства, используемые для передвижения по снегу, системами обнаружения (ГЛОНАСС, GPS), при себе иметь спутниковые телефоны. При получении штормового предупреждения необходимо отказаться от выхода на туристические маршруты!
Справочная информация для туристов, путешествующих по территории Республики Хакасия:
- Оперативный дежурный Главного управления МЧС России по РХ: 8(3902) 29-55-21, 8(3902) 299-233
- Дежурный Южно-Сибирского поисково-спасательного отряда: 8(3902) 35-88-45;
- Телефон пожарно-спасательной службы – 101, единый номер вызова экстренных служб − 112
Дополнительная информация для СМИ 8 (3902) 305-682
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