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По информации республиканского гидрометцентра, 06 ноября 2018 года в Хакасии ожидаются сильные осадки, ухудшение видимости, усиление ветра до 15-18 м/с, в отдельных районах до 24 м/с, метели, налипание мокрого снега на проводах и деревьях, на автодорогах снежный накат, гололедица.
Порывы ветра могут спровоцировать обрывы линий электропередач и линий связи, падения слабо закрепленных конструкций, предметов и деревьев, повреждение крыш. При неблагоприятной погоде возможны увеличение количества травматизма среди населения, нарушение работы автомобильного транспорта, дорожных служб, рейсовых автобусов. 
Автолюбителям необходимо строго соблюдать скоростной режим и предписания дорожных знаков. Пешеходы, особенно дети, могут совершенно неожиданно появиться на проезжей части. 
Гражданам рекомендуется соблюдать осторожность в пути. Для удобства и безопасности желательно носить нескользящую, комфортную обувь, не сковывающую движения одежду. Необходимо быть крайне осторожными при переходе проезжей части. Родители, внимательно следите за детьми и еще раз напомните о правилах безопасного дорожного движения, не допускайте детских игр и шалостей на дорогах.
Также важно соблюдать осторожность в обращении с огнем и огнеопасными предметами. В ветреную погоду огонь распространяется моментально.  
Внимательно следите в доме за топящимися печами и включенными электроприборами. Золу из печи помещайте в металлическую бочку, не бросайте на участке. Тщательно тушите окурки, не кидайте бычки с балкона или на землю, не курите в постели. 
При возникновении происшествий или пожаров звоните в пожарно-спасательную службу по номеру 101 или на единый номер вызова единых экстренных служб 112.
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