Коллективный договор:
за что отвечает служба охраны труда


Ангелина КОЛОМЕЙЧЕНКО, руководитель отдела обучения «Центр Охраны Труда и Экологической Безопасности»
Специалистам по охране труда важно соблюсти баланс при разработке раздела «Охрана труда» в коллективном договоре. С одной стороны, надо учесть интересы и возможности работодателя. С другой — защитить работников дополнительными гарантиями и компенсациями. Для чего составляют коллективный договор, какие положения в него внести и чего следует избегать, расскажем в статье.

Кто заключает коллективный договор
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Словарь
Коллективный договор — локальный акт, который регулирует социально- трудовые отношения между работодателем и работниками

Коллективный договор заключают представители работодателя и представители работников. Интересы работников может отстаивать профсоюз. Если профсоюза нет, то на общем собрании сотрудники предприятия могут избрать представительный орган из числа сотрудников, например на совете трудового коллектива. Работодателя представляют руководитель организации, ИП или лица, которых они уполномочили. Филиалы, представительства и другие обособленные структурные подразделения вправе отдельно заключать коллективный договор (ст. 40 ТК).

Что именно прописать в коллективном договоре, представители работодателя и работников решают в ходе переговоров. Для удобства стороны могут образовать комиссии (ч. 1 ст. 35 ТК). Поскольку коллективный договор является одной из форм социального партнерства, при подготовке документа следует:

· соблюдать законодательство;

· наделить полномочиями стороны и предоставить им равные права;

· свободно выбирать и обсуждать вопросы по договору;

· принимать обязательства добровольно и осознавать, насколько они реальны;

· контролировать, как соблюдают договор и отвечают за его нарушение.

Какие преимущества дает коллективный договор

Работникам коллективный договор выгоден, поскольку предоставляет им дополнительные гарантии и компенсации. Преимущества есть и для работодателей:

1. Премии, доплаты и надбавки мотивируют работников и повышают производительность труда.

2. Дополнительные социальные гарантии — преимущества работодателя при подборе высококвалифицированного персонала.

3. Дополнительные расходы на оплату труда, которые прописали в коллективном договоре, уменьшают налог на прибыль (ст. 255 НК).

В коллективном договоре не должно быть условий, которые ограничивают работников в правах или дают им меньше гарантий, чем установили в законодательстве. Такие условия нельзя применять (ч. 2 ст. 9 ТК). В договоре можно зафиксировать лишь одно ограничение для работников — отказ от забастовок, когда работодатель выполняет его условия.

Что будет, если не заключить договор

Коллективный договор заключают добровольно. Если ни собственник предприятия, ни трудовой коллектив не изъявили такого желания, они вправе ограничиться лишь обязательными трудовыми договорами. В этом случае никто не будет нести ответственность за то, что коллективного договора нет.

Но если представители работников обратились к работодателю с уведомлением о начале коллективных переговоров, сторона работодателя обязана приступить к ним. Иначе трудовая инспекция привлечет к административной ответственности. Сторону, которая уклоняется от переговоров, оштрафуют на 1–3 тыс. руб. Когда сторона без оснований отказывается заключать коллективный договор — штраф 3–5 тыс. руб. (ст. 5.28 и 5.30 КоАП).

Как проводят переговоры и заключают договор
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Важно
Начать коллективные переговоры могут представители работодателя или работников (ч. 1 ст. 36 ТК)

Инициатор направляет другой стороне письменное уведомление с предложением начать коллективные переговоры. Приступить к ним получатель обязан в течение семи дней. Началом переговоров считают день, когда инициатору прислали ответ на предложение (ч. 2 ст. 36 ТК).

Разработанный проект договора рассматривают в подразделениях организации. Затем доработанный с учетом их замечаний текст обсуждают и принимают на общем собрании трудового коллектива. После этого представители сторон подписывают договор.

Если стороны не договорились, оформляют протокол разногласий. В него вносят окончательные предложения сторон о том, как их устранить, и срок, когда переговоры возобновят. Договор обязаны подписать в течение трех месяцев после того, как начали переговоры. Если в каких-либо вопросах согласия так и не достигнут, к подписанному договору прилагают протокол разногласий. Позднее стороны могут вернуться к вопросам, которые не урегулировали (ст. 40 ТК).

Один экземпляр договора направляют в ГИТ, чтобы зарегистрировать его. В регионах полномочиями по регистрации могут наделить органы местного самоуправления. Зарегистрировать документ надо в течение семи дней с момента, как стороны подписали его. Договор вступает в силу в день, когда его подписали, если в нем не указали другой срок. Регистрация в ГИТ уведомительная, она не влияет на вступление в силу договора (ст. 50 ТК).

Что специалисту по охране труда внести в раздел «Охрана труда»
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Обратите внимание
Из каких разделов составить коллективный договор, стороны решают самостоятельно: утвержденной типовой формы для документа нет

Наряду с обязательными вносите в коллективный договор условия, которые улучшают положение работников по сравнению с законом. Установите повышенные или дополнительные гарантии слабозащищенным категориям работников. Среди них — женщины, молодежь, предпенсионеры, пострадавшие от несчастных случаев и профзаболеваний.

Право на гарантии и компенсации работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда, предоставила статья 219 ТК. Смотрите в таблице, как можно улучшить в коллективном договоре компенсации по ТК за вредные и опасные условия труда.
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