Профилактика ВИЧ/СПИД

Обучающий модуль для работников и работодателей
Эпидемия ВИЧ/СПИДа переросла сегодня в глобальный кризис и представляет одну из наиболее серьезных угроз для развития и социального прогресса. В странах, где болезнь получила наибольшее распространение, эпидемия уничтожает достигнутые за десятки лет результаты развития, подрывая экономику, создавая угрозу для безопасности и стабильности общества.

ВИЧ- вирус иммунодефицита человека, вызывает заболевание, которое называется ВИЧ-инфекцией. 
ВИЧ существует и размножается только в организме человека.

 Этот вирус неустойчив во внешней среде, быстро погибает при температуре кипения и воздействии обычных концентраций дезинфицирующих средств.

   Успешная реализация политики и программ борьбы с ВИЧ/СПИДом требуют совместных действий и взаимного доверия между работодателями, работниками, их представителями и в необходимых случаях правительствами. 
Информационные и образовательные программы, используемые на рабочих местах, являются важным средством борьбы с распространением эпидемии и создания атмосферы большей терпимости к работникам, живущим с ВИЧ/СПИДом. Эффективное просвещение может научить работников защищать себя от ВИЧ-инфекции, что в значительной мере снизит связанные с ней беспокойство и стигматизацию, сведет к минимуму противоречия на рабочем месте и обеспечит благоприятные изменения в поведении и отношениях между людьми.

В настоящий момент проводимые социологические исследования показывают низкий уровень осведомленности населения о путях передачи ВИЧ-инфекции и мерах профилактики.

С целью информирования работодателей и работников разработан обучающий модуль по вопросам профилактики и лечения ВИЧ/СПИДа на рабочем месте. Обучающий модуль разработан Министерством труда и социальной защиты РФ совместно с Международной организацией труда, Министерством здравоохранения России и Роспотребнадзором.

 Необходимо делать акцент на важность разъяснительной работы на местах по вопросам лечения, а также недопустимости стигмы и дискриминации в отношении ВИЧ-инфицированных как на рабочих местах, так и в обществе в целом.

В рамках мероприятий по профилактике ВИЧ/СПИДа специалист в области охраны труда Администрации Орджоникидзевского района провела ознакомление с обучающим модулем в Управлении культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района.  В ходе мероприятия участникам была представлена общая информация, статистика, сведения по первичной профилактике ВИЧ инфекций, затронуты масштабы данной проблемы. Специалисты управления  поддержали необходимость введения модуля в обязательное обучение работников. Основной целью проведения мероприятий обучающего модуля является сохранение жизни и здоровья работников, создание безопасных условий труда в организациях.
Также специалист в области охраны труда приняла участие в информационном проекте «Узнай свой ВИЧ-СТАТУС», который проходил 27.08.2019 в п.Копьево. Организаторами данного проекта были ГБУЗ РХ «РЦПБ СПИД», ХРООО «Южно-Сибирская Ассоциация практических психологов». 

В ходе данного мероприятия были проведены викторины с подарками для детей, для всех желающих оказывалась консультация специалистов ГБУЗ РХ «РЦПБ СПИД» с проведением экспресс -диагностики на ВИЧ-инфекцию.

ОБУЧАЮЩИЙ МОДУЛЬ ДЛЯ ИНФОРМИРОВАНИЯ РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ ПРОФИЛАКТИКЕ И ЛЕЧЕНИЯ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ/СПИДА НА РАБОЧЕС МЕСТЕ С ОЦЕНКОЙУРОВНЯ ЗНАНИЯ И ПОВЕДЕНЧЕСКОГО РИСКА В ОТНОШЕНИИ ИНФИЦИРОВАНИЯ ВИЧ
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Обучающий модуль для работников и работодателей вы можете взять на сайте  http://akot.rosmintrud.ru/.

