ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ОХРАНЫ ТРУДА
С 9 по 13 апреля 2018 года в городе Сочи пройдет четвертая Всероссийская неделя охраны труда.

Всероссийская неделя охраны труда - международная дискуссионная и презентационная площадка, посвященная новейшим тенденциям и перспективам развития деятельности в области охраны труда, обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих.

Организационный комитет Недели приглашает руководителей и специалистов отделов охраны труда, промышленной, пожарной, экологической безопасности, отделов по подбору персонала организаций принять участие в мероприятии.

Ссылка для регистрации личного кабинета на сайте Всероссийской недели охраны труда 2018 - event.aetalon.ru
Для подтверждения участия заполните полные данные всех участников и сформируйте договор на оплату в личном кабинете.

Предложения по формированию деловой программы Недели и организации мероприятия можно направлять в адрес контактного центра Недели: not@aetalon.ru.

По вопросам, связанным с Неделей охраны труда 2018, просьба обращаться по телефону +7(495)411-09-98.

В рамках четвертой Всероссийской недели охраны труда в Сочи пройдет торжественная церемония награждения победителей и призеров Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».

Конкурс «Успех и безопасность» проводится в целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях.

Участие в конкурсе - это возможность для организаций продемонстрировать развитую корпоративную социальную ответственность, культуру безопасности, достижения по улучшению условий труда, компетентность специалистов, занятых в обеспечении охраны труда и сохранении жизни и здоровья работников.

Срок приема заявок на участие в конкурсе - до 1 марта 2018 года. Ссылка для регистрации: contest.aetalon.ru/Contest/safetysuccess. Возможные вопросы, связанные с организацией и проведением конкурса, необходимо адресовать в Ассоциацию «ЭТАЛОН»: тел./факс: +7 (495) 411-09-98; e-mail: kot@aetalon.ru
 

Дополнительная информация по тел. 8 (3902) 22-51-04, Ольга Картина. 
