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ВОПРОС
Подскажите, право на досрочную пенсию работники скорой медицинской помощи имеют только, работающие в городе, или в сельской местности тоже можно выйти на заслуженный отдых раньше? 
М. Татьяна, Аскизский район

ОТВЕТ
Для граждан, осуществляющих лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в сельской местности, в том числе на станции скорой медицинской помощи, действует льготный порядок выхода на страховую пенсию по старости. Главным условием для получения права на досрочную пенсию является выработка специального стажа. По закону для медицинских работников, занятых в сельской местности, он должен составлять не менее 25 лет при условии занятости на полную ставку. 
В связи с постепенным повышением пенсионного возраста, которое началось с 1 января 2019 года, право на назначение пенсии возникает спустя определённое время после выработки специального стажа. Время отсрочки, начиная с 2019 года, увеличивается ровно настолько, насколько и общеустановленный возраст выхода на пенсию – по году в год. Так, при выработке спецстажа в 2021 году, гражданин сможет выйти на пенсию в 2024 году, а если стаж будет выработан в 2022 году, то пенсию можно будет оформить в 2026 году. С 2023 года медицинские работники будут выходить на пенсию спустя 5 лет после выработки специального стажа.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Уже несколько месяцев являюсь предпенсионером. И хочу на всякий случай получить справку, подтверждающую такой статус. Как долго она оформляется и где? Только в Пенсионном фонде? 
Роман Данилович, Абаза

ОТВЕТ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Сведения о  гражданах, достигших предпенсионного возраста, формируются в Пенсионном фонде России. На их основании налоговая служба, центры занятости и работодатели предоставляют определённые льготы. Информацию о предпенсионерах в эти учреждения ПФР направляет в электронной форме в рамках межведомственного взаимодействия. Поэтому в большинстве случаев нет необходимости получать справку, подтверждающую соответствующий статус. 
Однако её можно заказать и самостоятельно. В режиме онлайн она формируется на сайте Пенсионного фонда в личном кабинете в разделе «Пенсии» в подразделе «Получить информацию: об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста». Для предъявления документ можно распечатать или направить адресату в электронном виде. Кроме того, справку можно получить в клиентской службе ПФР, в МФЦ или у своего работодателя.
------------------------------------------------------------------------------------------
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Слышал, что вышел закон, по которому в льготный стаж для назначения досрочной пенсии теперь будут включать курсы повышения квалификации. У меня вопрос – зачтут ли при назначении пенсии периоды учёбы, которые были до выхода закона?
Н. Ампадов, Орджоникидзевский район

ОТВЕТ
Действительно периоды повышения квалификации и переподготовки теперь будут включаться в специальный стаж, необходимый для досрочного назначения страховой пенсии по старости. Главное условие, чтобы за сотрудником в период учёбы сохранялось рабочее место и заработная плата, а работодатель отчислял страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Новая норма введена Постановлением Правительства России № 322 от 4 марта 2021 года и вступила в силу 18 марта 2021 года. 
Постановление распространяется на медицинских работников, педагогов, членов лётных экипажей, пожарных, спасателей, работников творческих профессий, специалистов, занятых на подземных и горных работах и других категорий граждан. 
Все курсы повышения квалификации, которые работники прошли до 18 марта 2021 года, также будут включены в специальный стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости. 




