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20 мая 2021 г.
Сертификат на маткапитал за первого ребенка

в Хакасии получили свыше 2 тысяч семей

             В республике более 40% сертификатов на материнский капитал оформляются при рождении первого ребенка. В 2021 году из 1011 выданных сертификатов 425 приходятся именно на такие семьи. Всего же с 2020 года, когда программа стала распространяться на первого ребенка, право на финансовую поддержку в Хакасии получили 2210 семей с первенцем.  
 Размер материнского капитала для семей, в которых с 1 января 2020 года родился или усыновлен  первый ребенок, в текущем году составляет 483 882 рубля.
 Напомним, что сертификаты на материнский капитал оформляются в проактивном режиме. Это означает, что после рождения ребенка мамам не нужно обращаться в ПФР, назначение происходит автоматически на основании сведений из федеральной информационной системы. После этого в срок, не превышающий пятнадцать рабочих дней, территориальный орган Пенсионного фонда принимает решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата.

 После принятия положительного решения специалисты Пенсионного фонда оформляют электронный  сертификат и направляют его в личный кабинет мамы на сайте ПФР или портале госуслуг. Электронный сертификат можно сохранить на свой компьютер, направить на адрес электронной почты и распечатать.

 Добавим, что программа материнского капитала продлена по 31 декабря 2026 года включительно. 


