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31 марта 2021 г.
Вынужденные каникулы закончились
Новый сезон курсов компьютерной грамотности в Хакасии открыли сразу две группы абаканских пенсионеров. Одна из них приступила к обучению в рамках совместного проекта регионального Отделения ПФР, ПАО «Сбербанк» и Союза пенсионеров России. С началом занятий представителей старшего поколения поздравили управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Хакасии Людмила Иванова и руководитель абаканского филиала Сбербанка Денис Лепчугов. 
Навыки работы эта группа пенсионеров получит не на стационарных компьютерах, а на планшетах по программе специально адаптированной для возрастной аудитории. 
В рамках курса будет уделено внимание и тому, как пользоваться интернет-сервисами предоставления государственных услуг, электронными платежами, функцией записи на приём к врачу, и другим возможностям такой разновидности гаджетов, как планшет. В связи с этим Людмила Иванова отметила:
- Современный планшет – это гораздо больше, чем просто компьютер. На нём можно не только читать новости, общаться в соцсетях, дистанционно получать услуги, но и делать фотографии, снимать видео, использовать как навигатор. Это как раз то, что позволяет обогатить досуг, расширить возможности для общения и решать различные повседневные вопросы. Учитывая и это и то, что мобильные устройства становятся всё более популярными у старшего поколения, ещё в прошлом году было принято решение часть курсов посвятить именно обучению на планшетах. В этом году мы продолжаем реализацию начатого год назад, но вынужденно приостановленного в связи с ограничительными мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.
Ещё один образовательный проект Союзом пенсионеров России при поддержке регионального Отделения ПФР реализуется на базе учебного центра «Хакасия. ру». Здесь группа сформирована из тех, кто пожелал пройти курс обучения на стационарных компьютерах. Программа занятий так же направлена на адаптацию пожилых людей к современной информационной среде посредством сети интернет.

Кроме Абакана учебный процесс в текущем году будет реализован ещё в трёх территориях республики: в Черногорске, Шира и Копьево.


