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ВОПРОС
Мне пришло уведомление из Пенсионного фонда с просьбой вернуть излишне выплаченные средства. Переплата в 200 с лишним тысяч рублей возникла из-за того, что, получая пенсию по потере кормильца, не сообщил в ПФР о том, что закончил учёбу на очном отделении и, соответственно, утратил право на выплату. У меня нет претензий по взысканию задолженности. Пожалуйста, подскажите в каком порядке нужно вернуть деньги, куда обратиться? Или будут взыскивать через суд?
П. Олег, Саяногорск 

ОТВЕТ
Согласно действующему законодательству получатель пенсии во избежание переплаты и последующего возможного взыскания, обязан безотлагательно информировать Пенсионный фонд о причинах, в результате которых может измениться размер пенсии либо полностью прекратиться право на её выплату.
Если возникла переплата, и пришло уведомление о возврате излишне выплаченных денежных средств, необходимо в первую очередь обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства за реквизитами для возмещения переплаченной суммы, определением порядка и срока погашения задолженности.
В случае отказа вернуть переплату территориальный орган ПФР вправе обратиться в суд с иском о взыскании задолженности. В таком случае уплата будет производиться на основании решения суда с учётом всех судебных издержек.
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
Объясните, кто из родственников умершего пенсионера имеет право получить его пенсию за последний месяц жизни?
Владислав Михайлович, Черногорск

ОТВЕТ
Сумму пенсии, положенную пенсионеру, но не выплаченную в связи со смертью, имеют право получить его родственники, проживавшие с ним совместно. При обращении нескольких членов семьи размер пенсии делится между ними поровну. 
          Для получения денежных средств необходимо не позднее 6 месяцев со дня смерти пенсионера подать в клиентскую службу Пенсионного фонда заявление о выплате пенсии умершего родственника, а также предъявить следующие документы: паспорт заявителя, свидетельство о смерти пенсионера, документы, свидетельствующие о родстве. 
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС
[bookmark: _GoBack]Не могу добиться от мужа, чтобы он дал мне справку о своей зарплате. Она нужна, чтобы подтвердить доход семьи и продлить срок ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала. Дело в том, что мы вместе не живём, но официально состоим в браке. Что можно сделать в такой ситуации?
Екатерина, Ширинский район

ОТВЕТ
У семей, оформляющих заявление на ежемесячную денежную выплату из средств материнского капитала, больше нет необходимости собирать справки для подтверждения своих доходов. Необходимые сведения Пенсионный фонд получает самостоятельно через систему межведомственного электронного взаимодействия от Федеральной налоговой службы, а также через ЕГИССО – Единую государственную информационную систему социального обеспечения. 
Представлять данные о доходах нужно только в случаях, если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты учебного или научного заведения.





