Пенсионный ликбез 8 – 2021

ВОПРОС 
Устраиваюсь на новое место работы, и там требуют указать дату перехода на электронную трудовую книжку. Добиться такой информации от предыдущего работодателя не могу. И не помню, какого числа подавал такое заявление. Попробовал взять выписку из трудовой книжки в электронном виде, но там,  ничего такого не указано. Может быть, это какая-нибудь неправильная выписка. Подскажите, как узнать дату перехода на электронную трудовую книжку.
Борис Владимирович, Алтайский район

ОТВЕТ
Документ, в котором указана информация о том, какой выбран формат трудовой книжки – электронный или бумажный – можно получить через интернет. Один из наиболее простых вариантов следующий: в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда в разделе «Электронная трудовая книжка» выбрать сервис «Заказать справку (выписку): о трудовой деятельности». Справка будет сформирована в течение нескольких секунд, после чего её можно сохранить на компьютере и распечатать. Если выписка получена через сайт ПФР или портал госуслуг, то она достоверна.
 Кроме того, такие данные можно получить, обратившись лично в клиентскую службу ПФР или МФЦ. 
Дата и сведения о том, какой формат трудовой книжки выбран, указаны в верхней части документа. Если такой информации нет, значит, заявление на выбор варианта трудовой книжки не поступало, либо работодатель Пенсионный фон об этом не уведомил. Следовательно, по умолчанию должна быть сохранена обычная бумажная трудовая книжка.   
------------------------------------------------------------------------------------------

ВОПРОС 
Слышала, что до 1 июля этого года всем пенсионерам нужно в обязательном порядке перейти на карту «Мир», иначе зачислить деньги не получится. Но если я не хочу менять свою банковскую карту, как тогда мне получать пенсию?
Тамара Анатольевна, Орджоникидзевский район

ОТВЕТ
Начиная с 1 июля 2021 года все социальные выплаты, в том числе пенсии, будут перечисляться только на карты национальной платёжной системы «Мир». Это касается тех, кто получает денежные средства через банкоматы.
Если получатель не желает оформлять «Мир», он вправе выбрать любой другой доступный способ доставки: например, зачисление средств на расчётный счёт в банке, к которому не привязаны какие-либо карты, и получать деньги в кассе кредитного учреждения. То есть можно выбрать вариант, когда средства будут приходить на сберкнижку, а не на карту «Мир». Обращаем внимание, что в этом случае поменяются и банковские реквизиты, о чём необходимо будет уведомить Пенсионный фонд, подав соответствующее заявление. Сделать это можно через портал госуслуг или сайт ПФР, а также непосредственно в территориальном органе Пенсионного фонда или в МФЦ. Чтобы подать заявление через сайт ПФР нужно в личном кабинете в разделе «Пенсии» выбрать электронную услугу «Подать заявление: о доставке пенсии».
Для тех, кому доставка производится через отделения Почты России, никаких изменений с 1 июля текущего года не произойдёт.
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[bookmark: _GoBack]ВОПРОС 
В августе 2020 года у нас в семье родилась дочь. Вроде как на неё полагается разовая выплата в 5 тысяч рублей как на ребёнка, не достигшего возраста 8 лет. Это правда? Если да, то, как можно её получить?
	Л. Ксения, Таштыпский район

	ОТВЕТ
По Указу Президента России № 797 от 17 декабря 2020 года родителям, усыновителям и опекунам детей, не достигших возраста 8 лет, полагается единовременная выплата в размере 5 тысяч рублей. Действие Указа распространяется на все семьи, в которых рождение детей будет зарегистрировано в органах ЗАГС до 31 марта 2021 года включительно.
То есть вашей семье на основании указанного документа вашей семье положена единовременная выплата, поскольку ребёнку не исполнилось 8 лет. Чтобы получить выплату необходимо подать заявление. Его можно оформить двумя способами: в клиентской службе Пенсионного фонда, предварительно записавшись на приём или через портал Госуслуг посредством сервиса «Заявление о предоставлении единовременной выплаты на детей от 0 до 8 лет».
Отметим, что опекуны за получением средств должны обращаться только в клиентскую службу ПФР, поскольку им необходимо подтвердить право на выплату. 
В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда открыт специальный блок для информационной поддержки и консультирования семей относительно выплат на детей. В нём есть необходимые разъяснения, а также имеется возможность задать вопрос и получить на него ответ в режиме онлайн. Он размещён в окне «Меню», в разделе «Гражданам» в подразделе «Выплаты семьям с детьми». 



