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   22 сентября 2021 г.

Более 6 тысяч жителей Хакасии
 получили накопления 
В текущем году 6382 жителя Хакасии оформили в подразделениях Пенсионного фонда России выплату за счет средств пенсионных накоплений*. Из них в виде единовременной выплаты накопления получили 99% граждан – 6337 человек. Накопительная пенсия была назначена 33 жителям, а срочная выплата – 12 застрахованным лицам. Стоит отметить, что гражданам, которые уже являются получателями пенсий, средства накоплений были выплачены при назначении пенсии. 
Размер пенсионных накоплений у каждого индивидуален, он зависит от продолжительности уплаты страховых взносов на этот вид пенсионного обеспечения, перечисленных сумм и эффективности их инвестирования страховщиком.
Напомним, что законодательство позволяет обращаться за средствами пенсионных накоплений даже раньше, чем за страховой пенсией по старости на общих основаниях. Если возраст для возникновения права на страховую пенсию постепенно увеличивается, то нормы назначения и выплаты накопительной пенсии остались прежними – 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин при наличии минимально необходимой величины пенсионного коэффициента и продолжительности страхового стажа: в 2021 году это 21 коэффициент и 12 лет соответственно. 
* Категории граждан, у которых формируются пенсионные накопления в системе обязательного страхования:

- работающие граждане 1967 года рождения и моложе за счет отчисления работодателями страховых взносов в Пенсионный фонд в период с 2002 по 2013 гг.;

- в 2002-2004 гг. у мужчин 1953-1966 годов рождения и женщин 1957-1966 годов рождения;

- участники Программы государственного софинансирования пенсий;

- граждане, которые направили средства материнского капитала на формирование накопительной пенсии.



