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3 сентября 2021 г.
Услуги или деньги – льготники могут сделать выбор на 2022 год

Отделение Пенсионного фонда России по Хакасии напоминает, что жители республики, имеющие право на федеральные льготы и меры социальной поддержки, могут выбрать форму получения НСУ – набора социальных услуг: в натуральном виде или деньгами. Предпочтительный для себя вариант каждый вправе определить самостоятельно. Чтобы решить каким способом получать НСУ остаётся чуть менее месяца – до 1 октября текущего года. 

Натуральная форма предполагает получение непосредственно услуг, а денежный эквивалент выплачивается полностью или частично. В настоящее время стоимость набора составляет 1211,66 руб. в месяц. В соцпакет входят: 

933,25 руб. – лекарственные препараты и медицинские изделия по назначению врача;
144,37 руб. – санаторно-курортное лечение по медицинским показаниям;
134,04 руб. – проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на            междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

Выбрать денежный эквивалент можно как вместо всего набора, так и вместо одной или двух его частей. При этом следует учитывать, что иногда соцпакет выгоднее получать именно в натуральной форме. Это касается, например, тех случаев, когда требуются дорогостоящие лекарства.

Если выбор был сделан в предыдущие годы, и гражданин менять его не планирует, то нет необходимости обращаться с заявлением в Пенсионный фонд. Если же есть намерение поменять один вариант на другой, то нужно подать соответствующее заявление до 1 октября 2021 года, тогда с 2022 года услуга будет предоставляться в той форме, которая указана в заявлении. Сделать это можно через личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг, в клиентской службе ПФР или МФЦ.

При установлении ежемесячной денежной выплаты в первый год соцпакет предоставляется в натуральном виде «автоматически», за исключением граждан, пострадавших в радиационных и техногенных катастрофах.

В Хакасии право на набор социальных услуг имеют 34 тысячи льготников. К ним относятся участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда, члены семей погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от последствий радиации, инвалиды всех групп, в том числе дети-инвалиды.

С начала 2021 года в Хакасии подано 1018 заявлений об отказе от НСУ либо о его возобновлении.



