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29 сентября 2022 г.

По заявлениям на пособие для семей с детьми от 8 до 17лет,

поданным с 1 октября, изменится порядок назначения выплаты


Отделение Пенсионного фонда России по Хакасии обращает внимание жителей республики, что 30 сентября завершается период подачи заявлений для получения пособия на детей от 8 до 17 лет, которым предусмотрено установление выплаты с 1 апреля 2022 года или с месяца, в котором ребёнку исполнилось восемь лет.


По заявлениям, которые начнут поступать с 1 октября, выплата будет производиться с 8-летия ребёнка, если обращение за её назначением последовало не позднее 6 месяцев после того, как ребёнку исполнилось 8 лет, в остальных случаях пособие будет установлено с месяца подачи заявления. 


Напомним, выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости семьям, чей доход меньше величины прожиточного минимума на душу населения в регионе проживания (в Хакасии – 14198 рублей), имущественная обеспеченность не превышает установленные требования, а у родителей есть подтверждённый доход или уважительная причина его отсутствия. Подробнее о пособии (https://pfr.gov.ru/grazhdanam/8_to_17_years)  – в тематическом разделе на сайте Пенсионного фонда.

От уровня дохода семьи зависит и размер выплаты, который может составлять 50, 75 или 100% прожиточного минимума на ребёнка в регионе. В Хакасии это 7155 руб., 10732,50 руб., и 14310 руб. соответственно.


На сегодняшний день пособие в республике назначено на 26918 детей,  общая сумма выплат составляет 1 млрд 444 млн рублей.


