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31 августа 2022 г.
За детей-студентов пенсионеры

 имеют право на прибавку к пенсии
Пенсионеры, имеющие на иждивении несовершеннолетних детей или детей-студентов, обучающихся на дневном отделении, имеют право на получение повышенного размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. 
Такое повышение устанавливается пенсионерам на несовершеннолетних детей независимо от факта учебы и иждивения, а на детей-студентов очных отделений высших или средних учебных заведений на период их обучения, но не более чем до достижения возраста 23 лет.
 Когда ребенку исполняется 18 лет, то кроме родственных отношений необходимо документально подтвердить факт его обучения и иждивения. Если он трудоустроен, то есть имеет самостоятельный официальный доход, то иждивенцем не считается. 
Прибавка устанавливается в размере 1/3 от фиксированной выплаты к страховой пенсии, ежегодно индексируется и в 2022 году составляет 2407 рублей за каждого нетрудоспособного члена семьи, но не более чем за трех человек. При этом за одного и того же ребенка пенсия может быть повышена обоим родителям-пенсионерам.
Для того чтобы получать повышенную фиксированную выплату необходимо в клиентской службе Пенсионного фонда подать заявление о перерасчете размера пенсии, а также предъявить подтверждающие документы (свидетельство о рождении ребенка и справку из учебного заведения). Кроме того, граждане могут воспользоваться и профильным сервисом «Заявление о перерасчете размера пенсии» в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или портале Госуслуг. В таком случае специалисты, ответственные за обработку электронных заявлений, в телефонном режиме согласуют с гражданином дату и время предоставления недостающих документов. 

При отчислении студента из учебного заведения, переводе на вечернюю или заочную форму обучения, а также призыве на военную службу право на выплату повышенного размера родителям-пенсионерам прекращается. О возникновении указанных ситуаций необходимо незамедлительно проинформировать клиентскую службу Пенсионного фонда России, чтобы избежать переплат. 



