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6 октября 2022 г.
Более 22 тысяч жителей Хакасии
получили уведомления о своей будущей пенсии

Информационные письма Пенсионного фонда о сформированной на текущий момент страховой пенсии по старости и о размере пенсионных накоплений в Хакасии получили 22357 человек. Рассылку сведений ПФР производит с начала 2022 года.  

Первично уведомления приходят женщинам в день достижения возраста 40 лет, мужчинам – возраста 45 лет. Данные направляются в личный кабинет на портале Госуслуг. В дальнейшем сведения будут поступать раз в три года. 


Из информационного письма Пенсионного фонда России можно узнать об условиях приобретения права на страховую пенсию по старости, о заработанном стаже, величине индивидуального пенсионного коэффициента, а также увидеть предполагаемый размер пенсии.


Проактивное информирование позволяет гражданам заранее оценить свои пенсионные права и при необходимости предпринять шаги по их увеличению, уточнить периоды стажа и размер пенсионного коэффициента, а также узнать о сумме пенсионных накоплений, формируемых в ПФР.


Гражданам, у которых нет учётной записи на портале Госуслуг, информация предоставляется во всех клиентских службах Пенсионного фонда России при личном обращении.


