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6 июня 2022 г.
Пенсионный фонд увеличит выплаты трех пособий 

в связи с ростом прожиточного минимума

С 1 июня в связи с индексацией прожиточных минимумов Пенсионный фонд России увеличил размеры трех ежемесячных пособий: беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, а также выплат на детей от 8 до 17 лет для полных  и неполных семей.

 Пособие беременным женщинам устанавливается в размере 50% от прожиточного минимума для трудоспособного населения, который с 1 июня в Хакасии увеличен до 15476 рублей. Таким образом, новый размер пособия составляет 7738 рублей, что на 703,50 рублей превышает размер до индексации.
На детей от 8 до 17 лет пособие устанавливается в размере 50%, 75% или 100% от регионального прожиточного минимума на ребенка, в Хакасии с 1 июня эта величина – 14310 рублей. Таким образом, в зависимости от назначенного размера, выплата может составлять 7155, 10732,50 или 14310 рублей. 
По заявлениям, поступившим в июне, пособия будут выплачены в  увеличенном размере, в том числе за апрель и май. Перечисление производится в течение 5 рабочих дней после принятия положительного решения.
Родителям, которым выплата назначена по «майским» заявлениям, в новом размере будет начислено пособие за июнь, его перечислят по стандартному графику, т.е. в июле. 
Добавим, что в Хакасии ежемесячные пособия назначены родителям на 11459 детей в возрасте от 8 до 17 лет, а также 1407 беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки.  


