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4 марта 2024 г.
В Хакасии родители детей с инвалидностью могут одновременно работать

 и получать компенсацию по уходу за ребенком

С 2024 года родители и опекуны детей с инвалидностью при трудоустройстве на неполный рабочий день имеют право на получение ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за ребенком. Ранее данная мера господдержки назначалась только неработающим родителям. Размер пособия в Хакасии с учетом районного коэффициента составляет 13 тысяч рублей в месяц.

«Право на выплату c января 2024 года имеют родители и опекуны с частичной занятостью, в том числе работающие на дому или дистанционно по трудовому договору», – отметила Людмила Иванова, управляющий Отделением Социального фонда России по Хакасии.

Родителям, которые ранее не получали компенсацию из-за трудоустройства, оформить ее можно в клиентской службе Отделения СФР. Для этого вместе с заявлением необходимо представить документ от работодателя, подтверждающий неполную занятость.

Всего в республике компенсацию по уходу за ребенком с инвалидностью получают 2840 родителей и опекунов (попечителей).

Важно! Жители Хакасии могут получать актуальную информацию о пособиях, пенсиях и других выплатах, а также мерах социальной поддержки на официальных ресурсах регионального Отделения СФР: 

в «Телеграм» – https://t.me/sfr_khakasia 

в «Одноклассниках» – https://ok.ru/sfr.khakasia



