Уважаемые руководители предприятий, представители субъектов малого и среднего бизнеса!
Управление экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района информирует о том, что Министерством экономического развития Республики Хакасия (далее – Минэкономразвития Хакасии) разработаны меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства для преодоления последствий новой коронавирусной инфекции.
Информация о действующих мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещена на официальном сайте Администрации Орджоникидзевского района в разделе: Главная страница – Управления и отделы Администрации – Управление экономики и ЖКХ – Поддержка МСП – Меры поддержки в период COVID-19.
Кроме того, на странице сайта Правительства Республики Хакасия https://r-19.ru/ Минэкономразвития Хакасии в разделе «Меры поддержки в период COVID-19» собрало исчерпывающую информацию по мерам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, включая федеральные, республиканские, налоговой службы и кредитных организаций.
Также для получения информации об актуальных мерах поддержки 
рекомендуем посетить следующие сайты:
· Цифровая платформа МСП https://msp.economy.gov.ru/
· ФНС России  https://www.nalog.ru/rn50/business-support-2020/
· Консультант http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348054/
· Мойбизнес,рф. https://мойбизнес.рф/anticrisis
· Горячие линии субъектов РФ https://мойбизнес.рф/novosti/news/v-regionakh-zapustili-goryachie-linii-dlya-podderzhki-biznesa-vo-vremya-pandemii
· www.rospotrebnadzor.ru
· www.cbr.ru
· www.mos.ru
· www.tpprf.ru
· http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_348054/
· https://стопкоронавирус.рф/what-to-do/business
Вышеуказанный список не является исчерпывающим и может быть дополнен иными ресурсами, с учетом индивидуальных особенностей бизнеса заявителя.
Обращаем внимание, что информация по теме систематически обновляется несколько раз в сутки, поэтому рекомендуется самостоятельно осуществлять мониторинг информации (в частности, на вышеуказанных ресурсах), чтобы быть в курсе самых последних обновлений.
В случае возникновения дополнительных вопросов Вы можете обращаться в Управление экономики и ЖКХ Администрации Орджоникидзевского района тел. 8(39036)2-16-97, на адрес электронной почты gromikoss@mail.ru .
