Жителей Хакасии приглашают принять участие в творческом конкурсе
 «Все на борьбу с пожарами»

Государственный природный заповедник «Хакасский» совместно с Республиканской противопожарной службой объявляют о начале акции «Все на борьбу с пожарами». В рамках акции проводится конкурс на лучшие материалы и мероприятия в области пожарной безопасности. Принять участие могут как взрослые, так и дети. 

В конкурсе представлено две номинации – «Лучшее средство наглядной агитации» и «Лучшее противопожарное мероприятие». 

Средства наглядной агитации – памятка (листовка) с иллюстрациями  познавательного содержания о предупреждении степных и лесных пожаров. Это может быть рисунок, плакат, стенгазета или противопожарный уголок.  

В номинации «Лучшее противопожарное мероприятие» необходимо представить жюри отчет о проведении одного или нескольких мероприятий по профилактике природных пожаров – классный час, родительское собрание, встреча с сотрудниками заповедника «Хакасский» или Пожарной охраны республики, выставка противопожарных плакатов и стендов в общественных местах (администрации, дома культуры, библиотеки и др.), флешмоб.
К отчету нужно прилагать сопроводительный лист, где указывается количество участников акции (учащихся, родителей), количество и наименование привлеченных организаций, подготовленных агитационных материалов (листовок, плакатов), видеоролик с проведенным мероприятием, Ф.И.О. автора, адрес учебного учреждения, место жительства, контактный телефон. 

Конкурсные работы могут участвовать в выставках и экспозициях, передаваться в благотворительные фонды. Работы не возвращаются и не рецензируются.
По итогам победители будут награждены дипломами и подарками, участники – сертификатами. 

Творческие работы принимаются до 21 мая 2018 года по адресу: г. Абакан, ул. Цукановой, 164, а\я 189  ГПЗ «Хакасский», контактный телефон: (3902) 35-22-04. 

Координаторы акции − Таирова Наталья Геннадьевна  8-908-327-3611,

Любаева Людмила Александровна 8-902-010-9200.
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