Новое в законодательстве о лицензировании

С 13 августа 2019 года вступает в силу Федеральный закон от 02 августа 2019 года № 282-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» и статью 12 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности».


Это значит, что с 13 августа 2019 года нельзя будет скупать ювелирные изделия и лом из них без лицензии.

Согласно внесенным поправкам для того, чтобы скупать у физических лиц ювелирные и иные изделия из драгоценных металлов и камней, необходимо получить соответствующую лицензию. Она понадобится и для обработки, переработки лома и отходов драгоценных металлов. Исключение лишь составит, в частности, аналогичная деятельность в отношении лома и отходов драгоценных металлов, образовавшихся и собранных в процессе собственного производства. За выдачу лицензии предусмотрена уплата государственной пошлины в размере 7 500 рублей.

Компании и индивидуальные предприниматели, которые уже в настоящее время занимаются данным бизнесом, должны будут получить лицензию до 13 февраля 2021 года. Если этого не будет сделано, то деятельность придется прекратить. За нарушение установлена ответственность: штраф должностным лицам – от 4 000 до 5 000 рублей, компаниям – от 40 000 до 50 000 рублей, а изготовленную продукцию, орудия производства и сырье могут конфисковать.
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