Новое в законодательстве о микрофинансовой деятельности

С 01 октября 2019 года вступают в законную силу положения Федерального закона от 02 августа 2019 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Важные изменения коснутся микрофинанасовой деятельности.

Для микрофинансовых организаций на законодательном уровне вводится требование к минимальному размеру капитала. У таких компаний появится возможность поручать кредитным организациям идентифицировать своих клиентов. В настоящее время они такого права лишены. Эта новелла позволит исключить случаи получения займа неизвестными лицами, которые используют чужие паспортные данные.

С 01 ноября 2019 года микрофинансовые организации не смогут выдавать физическим лицам ипотечные займы. В данном случае речь идет о займах, обязательства по которым обеспечены залогом, например, жилого помещения заемщика, доли в праве на общее имущество участника долевой собственности жилого помещения заемщика, права требования участника долевого строительства в отношении жилого помещения заемщика. Запрет не коснется тех микрофинансовых организаций, учредителем, акционером или участником которых выступает Российская Федерация, ее субъект или муниципальное образование.

Что касается капитала микрофинансовой организации, то минимальный размер собственных средств с июля 2020 года должен составлять 1 000 000 рублей и до июля 2024 года достигнуть 5 000 000 рублей. Это правило не затронет микрофинансовые организации предпринимательского финансирования, а также компании, учредителем, акционером или участником которых является Российская Федерация, ее субъект или муниципальное образование.

Если в течение года компания неоднократно допустит снижение соответствующей суммы, то Банк России сможет исключить ее из реестра микрофинансовых организаций. Это же грозит в случае, если размер собственных средств будет меньше этой суммы в течение 180 дней и более.

В настоящее время минимальный капитал для микрофинансовых компаний не установлен.
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