Прокуратурой Орджоникидзевского района приняты меры по обеспечению безопасности гидротехнических сооружений.

Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдении действующего законодательства о чрезвычайных ситуациях и ликвидации последствий стихийных бедствий на территории ряда сельских поселений района.

Установлено, что в нарушение № 117-ФЗ от 21.07.1997 года «О безопасности гидротехнических сооружений» и № 69- ФЗ от 21.12.1994 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» администрациями Копьевского, Устинкинского и Красноиюсского сельсоветов не в полной мере исполняются обязанности как собственников гидротехнических сооружений (плотин, паводковых выбросов и водозащитных дамб).

В частности вышеназванными администрациями сельских советов не произведены и не согласованы с уполномоченными органами исполнительной власти расчеты вероятного вреда, который может быть причинен в результате аварии на гидротехническом сооружении, а также не проведено их преддекларационное обследование.

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Орджоникидзевский районный суд направлены исковые заявления, которые удовлетворены в полном объеме.

Фактическое устранение нарушений требований закона находится на контроле прокурора района.
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