Плата за вывоз ТКО 

В прокуратуру Орджоникидзевского района за период с января 2020 года по февраль 2020 года поступило 5 жалоб от жителей Орджоникидзевского района по факту начисления платы за вывоз ТКО, при фактическом неоказании указанной услуги. 
В ходе проведения проверок установлено, что в соответствии с п. 2.1.3.1.1 Положения о Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия (далее – Министерство), утвержденного постановлением Правительства Республики Хакасия от 30.12.2014 № 722 (ред. от 23.04.2019), Министерство осуществляет региональный государственный жилищный надзор за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, а также юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (за исключением управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии на ее осуществление) и гражданами обязательных требований, указанных в части 1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Учитывая вышеизложенное, руководствуясь ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 56-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и п. 3.5 Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 30.01.2013 № 45, указанные жалобы направлены в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия для рассмотрения по существу.
[bookmark: _GoBack]Согласно ответам, представленным Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия, в ходе проведенных ими проверок установлено, что начисление платы за вывоз ТКО являлось ошибочным, в связи с чем произведено снятие начислений за коммунальные услуги по обращению с ТКО в полном объеме. 
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