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Новые правила технических осмотров

С 08 июня 2020 года вступают в силу новые правила проведения технических осмотров транспортных средств.

Новеллы касаются двух основных моментов.

Первое новшество касается диагностических карт. Если сейчас они выдаются на бумаге и передаются в единую автоматизированную информационную систему техосмотра (ЕАИСТО) в виде электронных документов, то по новому закону формировать карты будут в системе, а бумажный вариант выдадут только по запросу. Если окажется, что сведения в системе отличаются от информации, изложенной в бумажной диагностической карте, приоритет отдадут системе. Платить за бумажный вариант не придется. Замечу, что изначально законодателем планировалось полностью перевести карты в электронный вид, а при необходимости выдавать выписки со всеми сведениями.
Второе важное новшество касается проведения самого технического осмотра.

Теперь технический осмотр будут зафиксировать на фото, а пройти его можно будет в удобном для клиента месте. Это значит, что на всех пунктах будут вести фотофиксацию каждого транспортного средства, а операторов техосмотра обяжут передавать фотографии в систему.

Кроме того, появится возможность пройти техосмотр на передвижной диагностической линии. Она должна обеспечивать выполнение всех процедур техосмотра. В особом порядке будут проводить техосмотр автобусов. В нем будут участвовать сотрудники полиции.

Замечу, что старые диагностические карты продолжат действовать до истечения срока, на который они выданы.
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