Прокуратурой Орджоникидзевского района выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в детских садах
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения дошкольными образовательными учреждениями требований санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации помещений. 

Установлено, что в нарушение положений Постановления главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15.05.2013 года № 26 в помещении медицинского кабинета в детском саде «Колосок»           (с. Копьево) контроль за температурой воздуха фактически не осуществляется, так как бытовой термометр в указанном помещении отсутствовал. 

Аналогичные нарушения норм законодательства выявлены в детском саде «Золотой ключик» (п. Копьево), в детском саде «Малышок» (с. Июс), в детском саде «Радуга» (с. Новомарьясово). 

Кроме того, в нарушение требований Постановления главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.06.2008           № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08 МБДОУОВ в детском саде «Золотой ключик» и в детском саде «Радуга» отсутствовали аптечки в помещении столовой. 

В целях устранения указанных нарушений в адрес заведующих названных образовательных учреждений 04.12.2020 прокуратурой района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. 
И.о. прокурора района                                                                  В.М. Абрамичев
