Персональные данные: новеллы в законодательстве

С 01 марта 2021 года вступят в силу особенности обработки персональных данных, разрешенных их субъектом для распространения, установленные Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 519-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О персональных данных».


Какие же новеллы нас ждут?
Остановлюсь на некоторых их них.


Впредь согласие на обработку персональных данных будет необходимо оформлять отдельно от других подобных документов. Требования к содержанию согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, будут установлены уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, коим является Роскомнадзор. При этом в законе прямо указано, что молчание или бездействие субъекта персональных данных ни при каких обстоятельствах не может считаться согласием на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения. Принцип «Молчание – знак согласия» в данном случае не применим.


В случае же, если субъект самостоятельно раскрыл третьим лицам информацию о себе и не дал оператору персональных данных согласие, то доказать законность дальнейшей обработки таких сведений обяжут тех, кто ею занимался, то есть обязанность предоставить доказательства законности последующего распространения или иной обработки таких персональных данных будет возложена на каждое лицо, осуществляющее их распространение или обработку. Это же касается и тех случаев, когда раскрытие персональных данных произошло из-за правонарушения, преступления или форс-мажора.


Передача разрешенных для распространения персональных данных может быть прекращена в любое время по требованию их субъекта. Даннео требование должно включать в себя фамилию, имя и отчество (при его наличии), контактную информацию субъекта персональных данных (номер телефона, адрес электронной почты либо почтовый адрес), а также перечень персональных данных, обработку которых следует прекратить. Указанные в данном требовании персональные данные могут обрабатываться только оператором, которому оно направлено.


В случае несоблюдения новых правил субъект персональных данных сможет потребовать прекратить передачу (распространение, предоставление, доступ) своих персональных данных, ранее им разрешенных, от любого лица, которое их обрабатывает, либо обратиться с таким требованием в суд.


Необходимо заметить, что в настоящее время Федеральный закон «О персональных данных» таких положений не содержит. Нововведения же позволят избежать бесконтрольного использования общедоступных персональных данных третьими лицами вопреки целям их первоначального распространения.

Нам, субъектам персональных данных, необходимо знать эти новеллы и помнить о них, чтобы вовремя обезопасить себя от незаконного вторжения третьих лиц в свою жизнь.
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