Уголовная ответственность за приведение в негодность транспортных средств и путей сообщения
С 10.01.2021 введена уголовная ответственность за умышленное блокирование объектов транспортной инфраструктуры, а также воспрепятствование движению транспортных средств и пешеходов, если эти деяния создали угрозу жизни, здоровью и безопасности граждан, а равно угрозу уничтожения или повреждения имущества.
Статья 267 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется новыми квалифицированными составами и содержит 6 частей, при этом ответственность дифференцируется в зависимости от тяжести последствий в виде причинения по неосторожности вреда здоровью человека различной степени тяжести.
Так уголовная ответственность наступит в случаях, если возникла угроза жизни, здоровью граждан или угроза уничтожения, либо повреждения имущества физических и (или) юридических лиц; причинен легкий или средней тяжести вред здоровью.
В зависимости от последствий и степени тяжести вреда причиненного здоровью человека ужесточена ответственность за указанные преступления.
При причинении легкого вреда здоровью, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух лет до двух лет шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот часов, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Если будет причинен средней тяжести вред здоровью, то наказание может быть назначено в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до шестисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух лет шести месяцев до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот часов, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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