Прокуратура района требует остановить разработку карьера на территории Орджоникидзевского района.


Прокурор района обратился в суд с административным исковым заявлением, о запрете деятельности коммерческой организации по  проведению работ с целью добычи полезных ископаемых до получения предусмотренной законодательством необходимой документации.

При проведении проверки выявлено, что коммерческая организация на земельных участках, предоставленных в аренду администрацией района, в рамках лицензии осуществляет добычу песчано-гравийной смеси в отсутствие технических проектов и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами. Уточненные границы горного отвода в территориальном органе горного надзора на учет не поставлены.

Осуществление работ по добыче общераспространенных полезных ископаемых в отсутствие данной документации является существенным нарушением условий лицензии и не дает право организации до их утверждения начать работы по добыче недр.

Экспертизой, проведенной маркшейдерской службой, установлено, что за период с января 2015 года по август 2017 года объем добытой  коммерческой организацией песчано-гравийной смеси составил более 160 тысяч тонн.


Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении хозяйствующим субъектов законодательства о недропользовании, что влечет нарушение интересов Республики Хакасия в области использования природных ресурсов, а также права граждан на благоприятную окружающую среду, предусмотренных статьей 42 Конституции РФ и гарантированных государством.

 
В связи с вышеизложенным, прокурором района в Орджоникидзевский районный суд направлено административное исковое заявление о приостановлении деятельности коммерческой организации по проведению работ с целью добычи общераспространенных полезных ископаемых до получения необходимых документов.
Прокурор района 







    Д.А. Казак 
