Проверка соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха
Прокуратурой Орджоникидзевского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха.
Установлено, что на территории района две ресурсоснабжающих  организации осуществляют эксплуатацию котельных, что сопровождается выбросами загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

В соответствии с Федеральным законом «Об охране атмосферного воздуха» действия, направленные на изменение состояния атмосферного воздуха, могут осуществляться только при отсутствии вредных последствий для жизни, здоровья человека и для окружающей среды на основании разрешений, выданных федеральным органом исполнительной власти в области охраны окружающей среды.

Вопреки требованиям природоохранного законодательства выбросы вредных веществ МКП «Красноиюсское ЖКХ» и МКП «Устинкинское ЖКХ» осуществляются без соответствующих разрешений.

Устранение нарушений потребовано в представлениях, внесенных в адрес руководителей организаций.

Кроме того, при проверке станций технических осмотров транспортных средств установлено, ООО «БлиК» в своей деятельности, для осуществления  замеров содержания загрязняющих веществ в отработавших газах транспортных средств использовало газоанализатор, срок очередной поверки которого датирован 2014 годом. 

Однако ООО «БлиК» необходимые метрологические исследования прибора до момента поверки проведены не были, что свидетельствовало о недостоверности данных о степени загрязнения атмосферного воздуха транспортным средством,  получаемых при проведении технического осмотра.

По результатам рассмотрения представления прокурора, внесенного в адрес директора ООО «Блик», выявленные нарушения фактически устранены. После прохождения необходимых метрологических исследований на используемый в работе газоанализатор выдано свидетельство о поверке.
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