О результатах рассмотрения жалобы о нарушениях трудового законодательства в сфере выплат компенсаций за вредные условия труда 
В прокуратуру Орджоникидзевского района поступила коллективное обращение сотрудников котельной МБОУ «Новомарьясовская СОШ – И» с просьбой защитить их нарушенные права.
В ходе проведенной проверки установлено, что в соответствии со статьей 222 Трудового кодекса Российской Федерации на работах с вредными условиями труда работникам выдаются бесплатно по установленным нормам молоко или другие равноценные пищевые продукты.

Деятельность сотрудников котельной вышеуказанного образовательного учреждения связана с вредными условиями труда, в месте с тем, требования норм Трудового кодекса Российской Федерации и Приказа Минздравсоцразвития РФ от 16.02.2009 года № 45н работодателем не соблюдались.  
По результатам проведенной проверки прокуратурой Орджоникидзевского района в интересах указанных лиц направлены исковые заявления в суд о выдаче судебного приказа о взыскании с МБОУ «Новомарьясовская СОШ – И» сумм компенсационных выплат за вредные условия труда, которые в настоящее время находится на рассмотрении. 
Кроме того, по данному факту в адрес директора МБОУ «Новомарьясовская СОШ – И» внесено представление о необходимости устранения выявленных нарушений, а также привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности. Рассмотрение указанного представления находится на контроле в прокуратуре района.
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