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…в продолжение сказанного…

Однажды, уважаемый читатель, я уже рассказывала о взаимодействии наших детей с законом. В преддверии наступающих каникул, предстоящих длинных выходных, полагаю, нелишне будет вернуться к этой теме еще раз.

…Семья, обычная семья: мама и папа работают, два сына ходят в школу, дочь – в детский сад… В один из осенних дней старший брат попросил младшего брата украсть у соседей деньги, когда последние отсутствовали дома… Для младшего старший – непререкаемый авторитет. Мальчик пришел к соседям, украл деньги и отдал их старшему брату. 5 000 рублей. Для кого-то это одна прогулка по магазинам, что сейчас модно называть шопингом, а для кого-то это та сумма, на которую нужно жить целый месяц, содержать семью, кормить детей… Мы все очень разные, но содеянное для всех квалифицируется одинаково – кража с незаконным проникновением в жилище. Данный вид преступлений относится к категории особо тяжких. Максимальное наказание за него установлено законодателем в виде 6 лет лишения свободы. Родители, конечно же, вернули деньги потерпевшим, загладив тем самым причиненный вред. Вроде бы все хорошо. Осталось только ждать вердикта суда. Второй брат оказался за рамками уголовной ответственности, потому что не достиг ее возраста. К слову, уголовная ответственность за кражи наступает уже с 14 лет. Законодатель полагает, что уже в этом возрасте любой ребенок должен и понимать, и прекрасно осознавать, что чужое брать никогда нельзя.  

Но у любой ситуации, как у медали, две стороны.


Остается изломанной судьба ребенка. Он во второй раз встал на этот сомнительный, скользкий путь – путь совершения преступлений. Однажды, в прошлом году, примерно в это же время, в канун Нового года, он вместе со своим другом уже держал ответ перед Законом, перед судом. Тогда ему и его товарищу органы предварительного расследования поверили, предположили, что исправить детей еще возможно путем применения к ним мер воспитательного воздействия. Обратились с таким ходатайством в суд. Суд рассмотрел его, удовлетворил, полагая, что предупреждения в качестве меры воспитательного воздействия будет вполне достаточно, чтобы и дети, и их родители сделали для себя должные выводы. Ан нет. Встреча в суде по новому делу еще только предстоит. На этот раз оно будет рассмотрено по всем правилам уголовного судопроизводства – с заслушиваем показаний потерпевшей стороны, всех свидетелей, самого ребенка, который в настоящее время имеет статус обвиняемого. Будет уделено внимание и исследованию его личности. И на этот раз будет назначено наказание. Ведь уже однажды оказанное доверие правоохранительной системы и суда оказалось не оправданным. Каким будет это наказание – решать суду. Но уже сейчас надо понимать и осознавать, что каким бы оно ни было, его надо отбывать. Ведь это мера государственного принуждения, цель которой – восстановление социальной справедливости, исправление виновного лица.

Хочется надеяться, что третьего столкновения с законом в рамках уголовного судопроизводства в качестве обвиняемого у этого ребенка не случится…

…В который раз анализирую создавшуюся ситуацию, пытаясь понять психологию ребенка, который пошел по наклонной… В прошлый раз предмет преступного посягательства – вещь, сейчас – деньги, 5 000 рублей. В прошлый раз их было двое, причем роли каждого были грамотно распределены: один берет вещь, а другой следит за окружающей обстановкой, чтобы в случае возникновения опасности быть застигнутыми на месте преступления успеть дать соответствующий сигнал об этом. В этот раз роли также были распределены: старший брат дал указание младшему сходить в дом к намеченной жертве, выяснить, если там кто-то, после чего украсть деньги. К слову, деньги не были нужны для чего-то конкретного. Дети обеспечены всем необходимым, не голодные, не холодные, обутые-одетые-накормленные. Их планировалось просто потратить, за исключением возврата долга в сумме 500 рублей.

Откуда у ребенка долг в сумме 500 рублей, откуда у другого ребенка – займодавца такая возможность давать деньги в долг… Это далеко не полный перечень вопросов, который возникает сразу же после изучения уголовного дела. Ответы на эти вопросы найти можно и сделать это не сложно. Сложнее ответить на другого рода вопросы, возникающие в связи со сложившейся ситуацией: откуда у детей осведомленность о том, как совершать преступления, что это: результат увлечения фильмами типа «Улицы разбитых фонарей», «Тайны следствия» или этому учат компьютерные игры, которыми слишком увлечены наши чада, и порой бывает сложно переключить их внимание от гаджетов на что-то другое? 

Что бы ни явилось причиной такого противоправного поведения ребенка, в первую очередь она – эта причина – находится в нас, родителях.
Путы материнской и отцовской любви, любви бабушек и дедушек, иногда гиперопека, а иногда невнимательность по отношению к ребенку и его проблемам, иногда вседозволенность, а иногда тотальные запреты порождают перекосы в его поведении, что, в конечном счете, может привести к ситуациям, аналогичным описанной выше.

Грань между всем перечисленным невидима и очень зыбка, но ее постоянно надо чувствовать в общении со своим ребенком, особенно в переходном возрасте.

Пусть в наступающем году наши дети приносят нам только радость, а на наших глазах если и случатся слезы, то пусть только от счастья.

А цель моего повествования будет достигнута, даже если один ребенок будет убережен от конфликта с законом. 

Е. Лихачева,

государственный обвинитель

