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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр Хакасии продолжит оказывать услуги в период нерабочих дней
Абакан, 27 октября 2021 года, – В период нерабочих дней, объявленных Указом Президента «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре – ноябре 2021 г.» и региональными властями – с 28 октября по 7 ноября – услуги Росреестра Хакасии останутся доступными для всех категорий граждан. При этом ведомство настоятельно рекомендует обращаться за госуслугами наиболее безопасным способом – с помощью электронных сервисов в личном кабинете на сайте Росреестра. 

В личном кабинете можно подать документы на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, отправить заявление на исправление технической или реестровой ошибки в сведениях об объекте недвижимости, оставить запрос на получение выписки из Единого государственного реестра недвижимости.

Выписку из ЕГРН можно также получить с помощью сервиса на сайте Федеральной кадастровой палаты Росреестра и через Портал госуслуг. 

Что касается работы офисов МФЦ, то в ближайшее время на сайте Многофункционального центра Хакасии появится график работы, актуальный для данного периода. 

Получить консультацию по вопросам регистрации прав на недвижимость и кадастровому учету можно по телефонам в Абакане 22-61-27, 22-42-61. Исключения составляют выходные дни – с 4 по 7 ноября.
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