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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Кадастровой палате действует единый телефон доверия

Кадастровая палата по РХ напоминает жителям республики  о  едином номере «телефона доверия», на который можно сообщить информацию о фактах коррупционных проявлений работников Кадастровой палаты, а также о несоблюдении ими ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены. 

Единый номер «телефона доверия» 8 (800) 100-18-18 работает круглосуточно в автоматическом режиме и оснащен системой записи поступающих обращений. Любой дозвонившийся может оставить свое сообщение о фактах коррупции со стороны конкретного специалиста. 

Кроме того, в случае выявления коррупционных правонарушений, допущенных работниками Кадастровой палаты, можно сообщить об этом, заполнив специальную форму на официальном сайте Кадастровой палаты https://kadastr.ru/ в разделе «Противодействие коррупции».

Отметим, что поступившие обращения, не касающиеся коррупционных действий сотрудников Кадастровой палаты, анонимные обращения, а также обращения, не содержащие почтового адреса или адреса электронной почты, по которым должен быть направлен ответ, не регистрируются и не рассматриваются.
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