13 апреля 2019 года в Орджоникидзевском районе состоялся 
Х открытый слет старшеклассников «Мы – будущие избиратели!»

На юбилейный слет собрались  11 команд – девяти общеобразовательных школ Орджоникидзевского района, ФГАПОУ РХ «Аграрный техникум», а также команда МБОУ «Ширинская школа № 4». 

Гостей тоже было много: член Избирательной комиссии Республики Хакасия Иван Григорьевич Ланкин, начальник отдела информатизации и ГАС Российской Федерации «Выборы» Избирательной комиссии Республики Хакасия Евгений Геннадьевич Митрухин, председатель территориальной избирательной комиссии Ширинского района Сергей Владимирович Егоркин и заместитель председателя этой комиссии  Тамара Михайловна Никитина, советник отдела информатизации и ГАС Российской Федерации «Выборы» Избирательной комиссии Республики Хакасия Людмила Валерьевна Виноградова, координатор ХРО ЛДПР, помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.В. Натарова Михаил Александрович Молчанов и координатор Орджоникидзевского местного отделения этой партии Владимир Александрович Бугаев, исполнительный секретарь Орджоникидзевского местного отделения Хакасского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Ирина Николаевна Карабутина, первый секретарь Орджоникидзевского местного отделения Хакасского регионального отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» Владимир Владимирович Мирончук, руководитель Орджоникидзевского местного отделения Регионального отделения Политической партии «Справедливая Россия» в Республике Хакасия Михаил Иванович Кошелев.


Слет приветствовал Глава Орджоникидзевского района Алексей Викторович Попков. 


Конкурсные испытания команд традиционно начались  с «визитки». 
Она называлась «Если бы я стал…» и, отражая задачу, поставленную в Положении слета об этом конкурсе, ребята  продемонстрировали, что бы они  сделали в случае победы на выборах, выразили свое отношение к избирательному процессу. Высшую оценку жюри получила визитка команды МБОУ «Копьевская сош».  На втором месте команда МБОУ «Устино-Копьевская сош», на третьем – МБОУ «Июсская сош» и «Ширинская школа № 4». 

Продолжил слет конкурс «Избирательный дозор». Во всех трех раундах – «Разминка», «Ситуация на избирательном участке» и «Черный ящик» - команды показали не только хорошие знания, но и умение учитывать в процессе проведения выборов все требования избирательного законодательства. Здесь отличились ребята МБОУ «Устино-Копьевская сош» (1-е место), «Копьевская сельская сош» (2-е место), «Кобяковская оош»,  «Копьевская сош» и «Ширинская сош № 4» (3 место). 

Четких и быстрых ответов требовал и конкурс капитанов  «Умники и умницы». Больше всех баллов на капитанских дорожках набрали  Мария Коваленко (МБОУ «Июсская сош») и Ангелина Галицина («Устино-Копьевская сош») – первое место, Андрей Козлов («Копьевская сош») и Анастасия Шандакова («Кобяковская оош») – второе место, Никита Журавлев («Копьевская сельская сош») и Виктория Черноземова (ФГАПОУ РХ «Аграрный техникум») - третье место.


По-настоящему захватывающим получился конкурс «Где логика?»: лишь только на экране появлялась картинка с заданием, мгновенно поднималось сразу несколько табличек с номерами команд, желающих дать ответ на логическую задачу. А они были не из легких. Итоги этого конкурса: первое место команда МБОУ «Июсская сош», второе – МБОУ «Устино-Копьевская сош», третье – МБОУ «Копьевская сош». 

А общие итоги слета таковы: победителем стала команда МБОУ «Устино-Копьевская сош», на втором месте МБОУ «Копьевская сош», на третьем – МБОУ «Июсская сош».


В рамках слета проведена традиционная олимпиада по избирательному праву (индивидуальное первенство). Больше всех баллов набрали и заняли первое место Александр Козлов («Копьевская сош») и Ангелина Галицина (МБОУ «Устино-Копьевская сош»). На втором месте Павел Гонда (МБОУ «Ширинская школа № 4»), на третьем – Кристина Пикулик (МБОУ «Копьевская сош») и Александр Трофимов «МБОУ «Орджоникидзевская сош»). 

В олимпиаде по избирательному праву приняли участие также руководители команд. Победителем стала Ирина Александровна Сулекова (МБОУ «Устино-Копьевская сош»). На втором месте Андрей Петрович Михайлов (МБОУ «Июсская сош»), на третьем – Алена Андреевна Ивлева (МБОУ «Саралинская сош»). 

Еще один индивидуальный конкурс назывался «Шесть кадров». Сюжет комикса должен был разъяснять важность участия гражданина в выборах, осуждать использование на них незаконных технологий, объяснять значение выборов как в целом, так и того или иного этапа избирательного процесса. Лучше других эти требования отразили авторы комиксов, представленных МБОУ «Устино-Копьевская сош» (1 место). ФГАПОУ «Аграрный техникум» (2 место), МБОУ «Приисковая сош» (3 место).

Интересной получилась встреча с гостями – руководителями отделений политических партий. Свои вопросы по просьбе организаторов выборов ребята направили  заранее, их было более сорока. Перед началом слета было проведено голосование, которое определило, какие вопросы хотели бы задать большинство участников слета.  В каждом из четырех предложенных бюллетеней надо было поставить любой знак за наиболее понравившийся вопрос. Каждый гость должен был ответить на три вопроса, набравших наибольше число голосов, а также ему давалось право самому выбрать четвертый.

В ходе слета были продемонстрированы презентация о предыдущих девяти слетах, видеоролики их участников прошлых лет,  состоялся праздничный концерт.

Организаторы слета – территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района и Управление образования Администрации Орджоникидзевского района благодарят за отличную подготовку слета  коллектив МБОУ «Копьевская средняя общеобразовательная школа» и лично заместителя директора по воспитательной работе Викторию Анатольевну Сушкову, за содействие в проведении слета – коллективы МБУ «Копьевский Дом культуры», МБУ ДО «Копьевский районный Дом детского творчества», детские творческие коллективы, ведущих слета Юлию Юрьевну Долгову и Владимира Анатольевича Мурашева.


Большое спасибо всем участникам и гостям слета! 

PS. Фото отправим сегодня во второй половине дня. 
