В единый день голосования 19 сентября 2021 года на территории Орджоникидзевского района республики Хакасия состоится голосование по 5 избирательным кампаниям это выборы глав муниципальных образований и выборы депутатов представительных органов местного самоуправления.
Территориальная избирательная комиссия Орджоникидзевского района информирует  том, что 15 июля 2021 года в 17.00 часов по местному времени завершила прием избирательных документов представленных кандидатами, уполномоченными представителями на выборы в органы местного самоуправления.
Представлены документы о выдвижении 13 кандидатов из них 6 кандидатов на должности глав сельских поселений и 7 кандидатов в депутаты представительных органов сельских поселений.
[bookmark: _GoBack]Выборы главы Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия 2 кандидата:
Выдвинута избирательным объединением «Хакасское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» Заева Елена Александровна 1972 года рождения, место рождения: д. Кожухово Орджоникидзевского района Республика Хакасия, место жительства – Республика Хакасия, п. Копьево, высшее образование, МПУ «Копьевское ЖКХ».
Выдвинут избирательным объединением «Орджоникидзевское местное отделение Хакасского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Коропов Александр Александрович 1983 года рождения, место рождения: с. Костино Орджоникидзевского района Республика Хакасия, место жительства – Республика Хакасия, с. Копьево, среднее профессиональное образование, Администрация Копьевского сельсовета Орджоникидзевского района.
Выборы главы Красноиюсского сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия 2 кандидата:
В порядке самовыдвижения Гаус Евгений Анатольевич 1984 года рождения, место рождения: село Июс Орджоникидзевского района Республики Хакасия, место жительства – Республика Хакасия, с. Июс, образование среднее профессиональное, временно не работает.
Выдвинут избирательным объединением «Орджоникидзевское местное отделение Хакасского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ербягин Виктор Александрович, 1961 года рождения, место рождения: село Июс Орджоникидзевского района Красноярского края, место жительства – Республика Хакасия, с. Июс, среднее профессиональное образование, Администрация Красноиюсского сельсовета Орджоникидзевского района.
Досрочные выборы главы Приискового сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия 2 кандидата в порядке самовыдвижения.
Смаль Татьяна Александровна 1968 года рождения, место рождения: Стайба Селимжинского района Амурской области, место жительства – Республика Хакасия, с. Приисковое, образование высшее, Администрация Приискового сельсовета Орджоникидзевского района.
Шаров Николай Николаевич 1982 года рождения, место рождения: п. Приисковый Орджоникидзевского района Красноярского края, место жительства – Республика Хакасия, с. Приисковое, образование высшее, индивидуальный предприниматель.
На повторные выборы депутата Совета депутатов Копьевского поссовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвертого созыва по пятимандатному избирательному округу № 1  выдвинуты 3 кандидата.
Избирательным объединением «Орджоникидзевское местное отделение Хакасского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвинута Ильина Наталья Анатольевна, 1979 года рождения, место рождения: село Копьево Орджоникидзевского района Республики Хакасия, место жительства – Республика Хакасия, п. Копьево, образование высшее профессиональное, МБДОУОВ «Детский сад «Золотой ключик».
Выдвинута избирательным объединением «Хакасское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» Дульзон Марина Александровна, 1985 года рождения, место рождения: село Березовское Шарыповского района, Красноярского края место жительства – Республика Хакасия, п. Копьево, образование высшее профессиональное образование, безработная.
В порядке самовыдвижения Баклаев Евгений Николаевич, 1989 года рождения, место рождения: деревня Горюново Орджоникидзевского района Красноярского края, место жительства – Республика Хакасия, п. Копьево, образование среднее профессиональное, МБДОУОВ «Детский сад «Золотой ключик».
На повторные выборы депутатов Совета депутатов Приискового сельсовета Орджоникидзевского района Республики Хакасия четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №1 выдвинута избирательным объединением «Хакасское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» Усоская Нурия Гарифовна, 1977 года рождения, место рождения: пос. Главстан Орджоникидзевского района Красноярского края РСФСР место жительства – Республика Хакасия, с. Приисковое, образование среднее профессиональное, МПК «Приисковое ЖКХ», бухгалтер расчетной группы.
В порядке самовыдвижения Касьянова Нина Васильевна 1973 года рождения, место рождения: село Устинкино Орджоникидзевского района Красноярского края, место жительства Республика Хакасия, г. Абакан, образование среднее профессиональное, Администрация Приискового сельсовета Орджоникидзевского района.
В порядке самовыдвижения Саликаева Татьяна Анатольевна 1965 года рождения, место рождения: поселок Приисковый Ширинского района Красноярского края, место жительства Республика Хакасия, с. Приисковое, образование высшее, МБОУ «Приисковая средняя общеобразовательная школа».
По одномандатному избирательному округу №7 в порядке самовыдвижения 1 кандидат Шадрин Александр Владимирович 1963 года рождения, место рождения: П. ЦЗЗ Туимского района Красноярского края, место жительства – Республика Хакасия, с. Приисковое, образование общее среднее, пенсионер.

