ГТО - второе дыхание для жизни

2 марта в Абакане на базе универсального спортивного зала спорткомплекса "Абакан" состоялся республиканский зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО).

 Фестиваль проходил среди населения от VIII ступени до XI ступени (от 40 до 70 лет и старше), участниками стали около 70 человек из 11 муниципальных образований Хакасии. Сборная команда Орджоникидзевского района также приняла участие среди делегаций районов и городов Республики Хакасия.

Фестиваль проходил по следующим видам спорта: 
Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, в упоре о гимнастическую скамью, в упоре о сидение стула;
 Поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 минуту;
 Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;
 Кросс и смешанное передвижение по пересеченной местности.

Управление культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района и Муниципальное бюджетное учреждение «Копьевская спортивная школа» выражает особую благодарность участникам соревнований - жителям Орджоникидзевского района, принявших участие в соревнованиях зимнего фестиваля «ГТО» - Мирончук Владимиру Владимировичу, Луценко Виктору Борисовичу, Протасовой Вере Семеновне, Мурашёву Владимиру Анатольевичу и Гринберг Любови Михайловне.

     С большой гордостью можем отметить и от всей души поздравить с добившейся победой в спортивных соревнованиях  наших призеров в личном первенстве среди своих возрастных групп – это Гринберг Любовь Михайловну, завоевавшую бронзовую медаль и Протасову Веру Семеновну, которая награждена золотой медалью.
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