«ЛЫЖНЯ-2018»
Зима -  пора зимних видов спорта. В зимний период спортивная площадка в нашей школе   превращается в лыжню. Лыжами человек пользуется очень давно. Например, у берегов Белого моря встречаются выбитые на скалах изображения лыж и лыжников, а в Скандинавских странах найдены лыжи, возраст которых определяется более 2 тысяч лет. Наши  предки пользовались лыжами на охоте, в быту, на войне. Например, царь Иван III при завоевании Югорской земли (Западная Сибирь) послал специальную лыжную рать, которая успешно воевала в суровых условиях Сибири.
Лыжами люди широко пользуются и в наше время. И тот, кто научился хорошо ходить на лыжах, вряд ли остановится на достигнутом. Он, конечно, захочет и дальше совершенствоваться в лыжном спорте, воспитывающем здоровых, выносливых и смелых людей. В нашей  школе уделяется большое внимание  лыжам и лыжной подготовке учеников.  Программа тренировки лыжников включена в систему уроков,  занятий спортивной секции общефизической подготовки.  Для многих обучающихся  лыжи — любимый вид спорта. Команды нашей школы регулярно принимают участие  во многих  лыжных соревнованиях – школьных, районныхнакубок главы Орджоникидзевского района, почти всегда занимая призовые места.
«Лыжня России» - самая массовая Всероссийская лыжная гонка, в которой принимают участие и любители  и профессионалы всех возрастных категорий населения.
10 февраля 2018 года в 11 часов на школьном стадионе  состоялось открытие XXXVI открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России 2018». Соревнования проводились совместно  с предприятиями, расположенными на территории Муниципального образования Новомарьясовский сельский совет: МБУК Новомарьясовский СДК, Новомарьясовская сельская библиотека, Новомарьясовская амбулатория, МБОУ  Детский сад «Радуга», МУП Новомарьясовская ЖКХ. С приветственным словом к участникам обратился Глава Муниципального образования Новомарьясовский сельский совет Богданов С. Н.
Пробежаться на лыжах с ветерком в замечательное солнечное утро - одно удовольствие. Соревнования собрали болельщиков, любителей и профессионалов лыжного спорта.   В лыжне участвовали представители разных возрастных категорий от 6 до 65   лет. Сначала участники прошли процедуру регистрации, получив номер старта и беговую шапочку.
Соревнования начались с младшей возрастной категории 10 лет и младше.Победителями  в категории стали: Дударев Саша, Федорович Влад, Ерлыкова Вероника. В этой группе проигравших не было. Ребята показали свою выносливость, стремление к победе. Призеры: Шапков Алеша, Канзычакова Даша, Волков Вадим, Зибарева Катя, Вайгант Егор, Есенова Женя. 
В возрастной категории 11 -12 лет победил Шандр Иван.  
В категории 13-14 лет победили: Доровая Марина, Сабуров Евгений. 
В категории  15-17 лет победителем стала: Сабурова Надежда. Призеры данной возрастной категории: Доровая  Екатерина, Драчев Александр. 
Самой многочисленной была категория 18-35 лет. Победителями стали - Родионова Наталья (детский сад «Радуга») и Лебедев Александр Новомарьясовский СДК). Призеры: Макаренко Федор (Новомарьясовская амбулатория), Федорович Руслан(рабочий красноярского алюминиевого завода),Конгарова Наталья (сельская библиотека).
В возрастной категории 36 – 65 лет победили:Протасов Владимир (Новомарьясовская СОШ-И), Протасова Елена (Новомарьясовский СДК). Призеры: Чезыбаева Елена (детский сад «Радуга»)  и Гребенникова Наталья (Новомарьясовская СОШ-И). 
Все участники были награждены грамотами и получили памятные сувениры – шапочки участника «Лыжня 2018».В этот яркий солнечный день на стадионе царил дух соперничества, азарт победы. Все получили  заряд бодрости и позитивного настроения. На мой взгляд, это прекрасный способ весело и интересно провести время, укрепить свое здоровье, развить свои силы и физические способности! И всё это доступно каждому!

Ирина Коконова
В этот же день лыжные гонки прошли в с. Орджоникидзевское, организаторами которых являлась администрация Орджоникидзевской СОШ. Ведь именно в северной части нашего района наиболее развит данный вид спорта. Тому есть доказательства, что Орджоникидзевская школа, как и часть другие школа ежегодно принимают участие в лыжных гонках. 
Тем менее, как и в любом виде спорта есть победители и призеры, так на дистанцию 500м. 1м - Муллагулов Влад, 2м-Кривошеин Дима, 3м- Кривошеина Надежда.
 На дистанцию 1км среди девочек  1м- Артеменко Вероника, Итигечева Дина , 2м-Смолина Ольга, Федотова Валерия,   3м-Полухина Маргарита,  а вот среди мальчиков победителем стал Соснин Артем, 2м- Киселев Владимир. 3м- Финочко Вадим.
Дистанцию 1,5км наиболее успешно преодолел Трофимов Александр-1м,  2м-Лисенков Владислав

А 12 декабря активно приняло эстафету проведения лыжных гонок МБОУ «Приисковая СОШ». Под чутким руководством учителя физической культуры Хотькина С.П. учащиеся со 2 по 8 класс проявляли интерес участия, и с большим азартом преодолевали установленные дистанции. Как отметил Сергей Петрович, что в данном забеге все участники были молодцы, с большим удовольствием поддержали идею проведению лыжни на территории села. 
Хочется отметить, что в этом году форма проведения была изменена с целью охвата наибольшего количества участников и проводилась на местах,  в муниципальных образованиях Орджоникидзевского района. К большому сожалению, на призыв поучаствовать в гонках откликнулись не все. Но все же, энтузиасты и активисты спорта поддержали идею отдела спорта. 
Как отметила ранее в статье Ирина Николаевна, участники- призеры лыжных гонок получили в подарок памятные сувениры – шапочки участника «Лыжня 2018».
Отдел спорта, благодарит организаторов, участников, спортсменов и  всех тех, кто принял активное участие во Всероссийской лыжной гонке.

Анна Сороквашина 
начальник отдела спорта
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