«ПОБЕДНЫЙ МЯЧ-2018»
Волейбол в нашем районе -  один из любимых видов спорта. Им с удовольствием занимаются многие жители от малого до великого. Соревнования по волейболу  самых разных уровней всегда собирают у нас  не только участников, но и зрителей.

Стало доброй традицией ежегодно на протяжении  трех лет на территории района проводить районное первенство по волейболу «Победный мяч», которое включает в себя 3 игры. И 2018 год не стал исключением. 24 февраля в спортивном зале МБОУ «Копьевской СОШ» состоялась  первая игра Победного мяча-2018.  

 За титул чемпионов приехали побороться команды из образовательных организаций: Гайдаровская СОШ- команда девушек, тренер Рехлов Александр Владимирович;

Устино-Копьевская СОШ-команда  девушек, тренер Галицына Татьяна Сергеевна.

Копьевская СОШ-команда  девушек и юношей тренер Сероштанова Марина Николаевна;

Копьевская сельская СОШ-команда юношей, тренер Саражаков Александр Яковлевич;

Июсская СОШ-команда девушек и юношей, тренер Фатин Владимир Викторович.

В первенстве участвовали юноши и девушки 2003 года рождения и младше.  Разница в возрасте и навыках была заметна, но боевой дух младших ребят на долю не уступал старшим.

Бурная разминка ребят показала их соперникам и болельщикам, что все настроены на победу и готовы бороться за каждое очко. Серьезный подход ребят к волейболу был виден уже в первой игре, каждый различными способами не давал упасть мячу на своей площадке. Главной задачей для участников было не ошибиться при приёме мяча и подать таким образом, чтобы соперник не догадался, куда он приземлится и не смог отбить.

Последняя игра первенства среди девушек была самая волнующая. Девчата Гайдаровской СОШ и Устино-Копьевской СОШ старались быть спокойными, не торопиться и не допускать ошибок. Мощные, точные подачи и хладнокровные мягкие обманные ходы, вот чем был наполнен матч за призовое место. Но, как бы обе команды не старались, первое место только для одной. И в первой игре первенства по волейболу «Победный мяч-2018»  победителем стала команда девушек из Устино-Копьевской СОШ, второе место по праву заняла команда девушек из Гайдаровской СОШ, а замкнули тройку призеров волейболистки Июсской СОШ.
 Не менее интересной и захватывающей игрой была игра среди юношей за 1 место…За  верхнюю ступеньку пьедестала боролись парни из с. Копьево и с. Июс. Игра шла на равных, в зале было очень шумно и жарко. Особенно накалились страсти в третьей партии, где определялся победитель. Спортивные эмоции достигли апогея. Ребята держали мяч, как говорят, "насмерть". При перевесе одной из команд брались минуты, активно обсуждалась стратегия и тактика игры. И снова равная упорная игра очко в очко. Но все же победу одержали парни Июсской СОШ. Громкие овации победителей и их болельщиков слышны были, наверное, на улице. Второе место заняла команда юношей Копьевской сельской СОШ, третье место досталось команде Копьевской СОШ.
Также назвали имена лучших игроков турнира среди девочек: Галицина Ангелина (Устино-Копьевская СОШ), среди юношей Аннушкин Артём (Июсской СОШ)- самый юный участник первенства. Артем учится в первом классе. И уже показывает неплохие результаты. Команды-победители награждены переходящим кубком, команды-призеры грамотами, а лучшие игроки грамотам и памятными подарками.
Отдел спорта благодарит тренеров, руководителей организаций за доставку спортсменов на первенство, а командам желает новых побед и спортивного развития. 
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