Державы верные сыны
[bookmark: _GoBack]С целью воспитания молодежи настоящими гражданами своей Родины и вовлечения их в совместные мероприятия по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию Управлением культуры, молодежи и спорта Администрации Орджоникидзевского района был разработан социокультурный проект «Молодые патриоты». Одним из наиболее значимых мероприятий проекта стал месячник «Державы верные сыны». 
В рамках месячника в библиотеках, музеях, домах культуры на протяжении всего февраля проходили театрализованные представления, книжные и фото выставки, беседы, конкурсы, и мастер классы. 
В Копьевским ДК прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества «Солдат войны не выбирает», главными героями которого стали воины–афганцы. 
Героев афганской войны также чествовали в Саралинском ДК - провели акцию «Воинам Афганцам» и час исторической памяти «На страже Родины». В Красноиюсском СДК подготовили выставку изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества. В Копьевском СДК совместно с библиотекой был проведен литературно-музыкальный вечер «Закружилась афганская вьюга», где все присутствующие почтили память воинов минутой молчания. На мероприятии прозвучало много песен и стихов, заставивших зрителя прочувствовать и ощутить суровость тех тяжких и длительных годов войны. В Устинкинский СДК напомнили жителям села о событиях в «горячих точках» концертом и встречей с участниками боевых действий. В фойе были организованны акции, выставки. 
Всего по району было проведено 82 мероприятия. 



