	Спортивно – туристический слет молодежи
29 сентября 2018г. на территории музея Заповедник «Сулеки» в рамках всемирного дня туризма, прошел районный спортивно – туристический слет для работающей молодежи. В соревновании приняли участие три команды: Копьевская районная библиотека «Юные туристы», многофункциональный центр «Мои документы» и Красноиюсский сельский дом культуры «Туристы. Ру»
Путь к победе был нелёгким. Командам предлагалось пройти 5 сложнейших испытаний. 
Визитка – где участники представляли свою команду в любой творческой форме включающая в себя название и девиз.
Туристический обед.2 человека с каждой команды готовили обед. Можно сказать, что столы ломились от блюд  приготовленных участниками слета. Также любой желающий имел возможность продегустировать приготовленный обед.
Викторина - включает в себя путешествие по пяти станциям
1станция - Филворд 
2станция – самый меткий
3станция – типографические знаки
4станция – крокодил 
5станция - вопросы
Туристическая эстафета - участникам предстояло, пройди  полосу препятствий, особенно интересным в этом конкурсе были лыжи из деревянных палок. Этот конкурс принес много позитива, и смеха. 
 Песня у костра. В дружеской и теплой атмосфере все команды собрались вокруг костра и исполняли песни  кто то под гитару кто, то аккапельно. в заключении все участники и гости слета исполнили песню «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». 
По итогам конкурсов победителем слета стала команда  Копьевской  районной библиотеки «Юные туристы», они же получили грамоту  за оригинальное блюдо. Второе место заняла команда Красноиюсский сельский дом культуры «Туристы.РУ, эта команда так же удостоилась грамоты за креативное исполнение песни, и третьими стала команда многофункционального центра «Мои документы»,они так же награждены грамотой за артистичность в конкурсе визитка.
Благодарим за проявленную работу членов жюри в составе Иванова Александра Алексеевича,  Тетюхина Валерия Андреевича, Руднева Андрея Анатольевича,  Тарасовой Дарьи Александровны.
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