ЯЩУР

      ЯЩУР – острое вирусное заболевание из группы антропозоонозов (инфекционных болезней животных, которыми болеет также и человек), характеризующееся лихорадкой, афтозными поражениями слизистых оболочек ротовой полости, кожи вымени и конечностей. Чаще всего болеет крупный рогатый скот, менее восприимчивы мелкий рогатый скот , свиньи и дикие парнокопытные. Смертельность взрослых животных при злокачественной форме 40–90% наносит большой экономический ущерб. Множественность типов и подтипов вируса ящура сильно затрудняет борьбу с ним. Ящур животных представляет собой мировую проблему,  широко распространён в ряде многих государств (Китай, Монголия, Израиль, Корея, Турция, Зимбабве, Япония, Афганистан,  Индия, Киргизия, Таджикистан). На территории Республики Хакасия случаев заболевания ящуром людей и животных не регистрируется.
      Заражение животных происходит преимущественно через слизистые оболочки ротовой полости при поедании кормов и питье. Вирус может проникнуть в организм через повреждённую кожу вымени и конечностей, а так же воздушно-капельным путём. Большое значение в распространении вируса ящура имеет человек, так как он чаще всего соприкасается с животными и может перемещаться на большие расстояния. Механически переносится вирус ящура транспортом, птицей и другими видами не восприимчивых животных, а также насекомыми и клещами.
      Первым признаком заболевания является повышение температуры тела животного до 41 градуса и выше. У больного отмечается конъюнктивит, нарушение жвачки и уменьшение молокоотдачи, отёчность венчика копыт. Затем начинается обильное слюноотделение, которое сопровождается скрежетом зубов и причмокиванием. При осмотре ротовой полости на слизистой оболочке отмечают афты (поверхностные болезненные изъязвления). Афты, как правило, размещаются на внутренней поверхности губ, десен, слизистой оболочки языка и межкопытной щели, на венчике копыт, обычно на нескольких конечностях сразу, что вызывает хромату. На вымени афты  появляются главным образом на сосках. Болезненность сосков затрудняет или делает невозможным доение, развивается мастит. Через 1-3 дня афты лопаются, образуются язвы круглой или овальной формы с ровными краями различного размера.
      У овец поражения на слизистой оболочке ротовой полости встречаются реже и появляются позже, чем на конечностях. При появлении ящура в период окота наблюдается массовый падёж новорожденных ягнят.
      У свиней поражается пятачок и конечности. Иногда встречаются очень тяжелые формы, которые приводят к спаданию рогового башмака копытец и гангрене.
      Заболеть ящуром могут и люди, контактирующие с больными животными, употребляющие сырое молоко от больных коров.
      Основные меры борьбы с ящуром направлены на недопущение заноса вируса на территорию страны из неблагополучных иностранных государств, на усиление контроля за перевозками животных, продуктов и сырья животного происхождения, созданию и поддерживанию иммунных зон против ящура. При этом вакцинация остаётся основными и единственным методом создания массовой невосприимчивости животных. В настоящие время профилактическая иммунизация животных против ящура в России осуществляется в зонах очень высокой степени риска возникновения ящура (Северный Кавказ, некоторые районы Сибири и Дальнего Востока, пограничные с Китаем, Монголией, а также Московская и Владимировская области, где расположены биопредприятия по производству противоящурных вакцин).
       С  1 сентября 2021 г. вступили новые Ветеринарные правила осуществления профилактических, диагностических,  ограничительных и иных мероприятий,  установления и отмены карантина и иных ограничений,  направленных на предотвращения распространения и ликвидацию очагов ящура, утверждённых приказом Минсельхоза России от 24.03.2021г № 157.
     Ветеринарная служба обращается к населению с просьбой оказывать содействие во всех мероприятиях по недопущению заноса вируса ящура в Орджоникидзевский район. Согласовать с ветеринарной службой ввоз животных, а также сырья и продуктов животного происхождения из других районов и регионов. Информировать государственную ветеринарную службу обо всех случаях заболевания животных схожих с признаками ящура (лихорадка, снижение продуктивности, обильное слюнотечение, появление пузырьков наполненных жидкостью и эрозий на носовом зеркале, межкопытной щели, языке, вымени).
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